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Χδες π εγκατάσταση στην Διοίκηση

ΑΝΕΛΑΒΕ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ
ΣΤΗΝ ΕΤΒΑ 0 κ. Μ. ΣΑΛΛΑΣ

ΣΕ ΒΑΘΜΟ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ Η ΑΙΟΞΗ

Σε τακτικό ανακριτή

ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΝΑ ΚΑΛΥΨΕΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

Ελπιδοφόρο ξεκίνημα 
για το «Ιατρικό Κρήτης»

Στις συνθήκες που διαμορ­
φώνει το αύριο της ελληνικής 
οικονομίας μέσα στο πλαίσιο 
που σχηματοποιείται από την 
ενιαία ευρωπαϊκή αγορά του 
1 992, ο ρόλος και η δράση της 
ΕΤΒΑ πρέπει να στοχεύουν σε 

ευρύτερους ορίζοντες, υπογράμ­
μισε ο υπουργός Αναπληρωτής 
Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τε 
χνολογίας κ. Κ. Παπαναγιώτου, 
μιλώντας χθες στην τελετή 
εγκατάστασης του νέου Διοικη­
τή της ΕΤΒΑ κ. Μ. Σάλα.

Επίσης ο κ. υπουργός επι- 
σήμανε τον αναπτυξιακό χαρα­
κτήρα που έχει η ΕΤΒΑ, ως κο­
ρυφαία επενδυτική Τράπεζα 
του Δημοσίου και ειδικότερα 
υποστήριξε ότι αυτό πρέπει να 
τονισθεί ακόμα περισσότερο, 
ώστε να εναρμονισθεί με τα μη­
νύματα των καιρών που υποδει­
κνύουν άμεση προσαρμογή των 
μηχανισμών της οικονομίας 
στο ευρύτερο ανταγωνιστικό πε 
ριβάλλον της Κοινής Αγοράς.

ΕΤΒΑ στους ευρύτερους ορί­
ζοντες που καλείται να δράσει 
η ελληνική βιομηχανία, επωμί­
ζεται τώρα ο νέος Διοικητής 
της κ. Μ. Σάλας, έχοντας όμως 
και την δύναμη και την πείρα 
για να ανταπεξέλθει με επιτυ­
χία στις υποχρεώσεις του. Οι 
εμπειρίες του από τους άλλους 
τομείς της οικονομίας και της 
διοικητικής μηχανής, όπου 
πρόσφερε τις υπηρεσίες του 
μαζί με την ικανότητά του να 
διακρίνει τους δρόμους που ο­
δηγούν στους επιδιωκόμενους 
στόχους, είμαι βέβαιος ότι θα 
τον βοηθήσουν να δικαιώσει το
ρόλο 
αυτό

Ο

της Τράπεζας στο καίριο 
πόστο της οικονομίας.

* 
νέος Διοικητής κ. Μ, Σά-

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΟΝ ΧΟΡΟ ΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ
Το «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ», έ­

να πρότυπο διαγνωστικό κέν­
τρο, εξοπλισμένο με την σύγ­
χρονη τεχνολογία στον χώρο 
της Ιατρικής, που βρίσκεται 
εγκατεστημένο στην πλατεία 
Ελευθερίας (κτίριο «Ηλέκτρα») 
παρουσίασε χθες σε συνέντευ­
ξη Τύπου ο Διευθύνων Σύμβου­
λος του Κέντρου κ. Γιώργος Α- 
ποστολόπουλος.

Ο κ. Αποστολόττουλος, ττου 
έχει χαρακτηρισθεί ως «ττρω- 
τοτόρος στον τομέα της Νοση­
λευτικής - Διοικητικής», αρχι­
κά αναφέρθηκε στο Ιατρικό 
Κέντρο Αθηνών, χαρακτηρίζον- 
τάς το ως το πιο σύγχρονο και 
άρτια εξοπλισμένο ιδιωτικό νο­
σηλευτικό κέντρο που λειτουρ­
γεί στην χώρα μας, σε τεχνο­
λογικό εξοπλισμό, επιστημονι-

κό προσωττικό και υψηλό
πεδο νοσηλείας».

Το Ιατρικό Κέντρο 
χαρακτηριστικά ο κ. 
λόπουλος — έρχεται

επί-

— είττε 
Αττοστο- 
τώρα να

Ο κ. I 
ρ'όμενος 
του νέου 
και στην 
κητου κ. 
τα εξής:

Π απαναγ ιώτου αναφε- 
στην ιτροσωττικότητα 
Διοικητού κ. Μ. Σάλα 
στάση του τέως Διοι- 
Κ. Σοφούλη, ανέφερε

«Το σημαντικό αυτό ρόλο της

λας αναλαμβάνοντας την Διοί­
κηση της ΕΤΒΑ διαβεβαίωσε 
τον κ. υπουργό ότι θα καταβά­
λει κάθε προσπάθεια να επιτύ­
χει τους στόχους της ΕΤΒΑ, 
την οποία θεωρεί — όπως τό­
νισε και ο υπουργός — τον 
κορυφαίο φορέα για την ανά­
πτυξη του τόπου και διαβε­
βαίωσε το προσωπικό ότι θα 
συνεχίσει τον γόνιμο διάλογο 
μαζί του που άρχισε ο κ. Σο- 
φούλης.

Κατά τον Εισαγγελέα κ. Καρπέτα

ΜΑΝΑ ΚΑΙ ΓΙΟΣ
ΕΝΟΧΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΟΝΟ

Σήμερα στον ανακριτή
Την κατηγορία της άνθρωπο 

κτονιας εκ προθέσεως τελεσθεί 
σα από κοινού κατά τρόπο ιδι 
αζοντως απεχθή από δράστες ι 
διαιτερα επικίνδυνους αΐάγγει-

Στον Εισαγγελέα η Ανδρια- 
νάκη είπε πως είναι αθώα ότι 
δεν ξέρει τίποτα και απευθυνό 
μενη στο γιο της του είπε: «να
πες την αλήθεια εσύ». Ο1 γιος 

λε χθες ό άντισάγγελεάς Ηρα της είπε καϊ αυτός πώς δεν ξέ
κλείου, κ. Καρπέτας, σε βάρος 
της Ειρήνης Ανδριανάκη 75 
χρόνων και του γιου της Μι 
χάλη 33 χρόνων οι οποίοι κα 
τα την προανάκριση φέρονται 
ότι σκότωσαν την Ελευθερία 
Κορναρακη 80 χρόνων αδελφή 
της πρώτης και θεία του δεύτε 
ρου.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

ρε( τίποτα και αρνήθηκ-ε ότι με 
τέφερε το πτώμα της θείας του 
και το. πέταξε στο πηγάδι.

Λίγο αργότερα όμως, απευθυ 
νόμενος -στον Εισαγγελέα είπε ό­
τι δεν έχει να. πει τίποτα πσρα 
πάνω απ' όσα ανέφιερε εξεταζό- 
ιμιενος στην Ασφάλεια, Φυσικά 
κανένας από τους δυο δεν έδω 
ισε εξηγήσεις γιο τα δυο σήμα·/ 
τιϊκά ευιρήμαΤα της αστυνομίας! 
σεντόνι και πουικάμισο που βρέ 
θηκαν ματωμένα στα σπίτια των 
δυο· χθες.

Όπως είναι γνωστό και από το 
χθεσινό ρεπορτάζ της «Π» μετά 
από έρευνα' των αστυνομικών 
Ιβρέθήκε στο σπίτι της Ειρήνης 
ένα ματωμένο σεντόνι κα'ΐ στο 
σπίτι του Μιιχάλη. πουκάμισο με 
ίχνη αίματος. Σήμερα μάνα και 
γιος θα: απολοιγηθούν στον ανα 
κριτή.

προσφέρει «πρωτοφανείς και­
νοτομίες» στον χώρο της ιδιω­
τικής περίθαλψης που συνοψί­
ζονται :
• Στην φιλοσοφία και τις αρ­

χές λειτουργίας του.
• Στο μόνιμο και επιλεγμέ­

νο επιστψονικό προσωπικό 
του.
♦ Στα διαγνωστικά και θε­

ραπευτικά μέσα (εξοπλισμός).
• Στο υψηλό επίπεδο νοση­

λείας και των παρεχομένων γε­
νικά υπηρεσιών.
• Στις προσιτές οικονομικές 

απαιτήσεις του και
® Στο ζεστό και φιλικό πε­

ριβάλλον του.
Το Ιατρικό Κέντρο, — πρόσ- 

θεσε ο κ. Αποστολόπουλος — 
λειτουργεί με τον θεσμό της 
«πλήρως εξοπλισμένης κλινι­
κής», όπως αυτός καθιερώθηκε 
στα μεγάλα νοσηλευτικά ιδρύ­
ματα τογ εξωτερικού.

ΤΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΒΗΜΑ

Αναψερόμενος στο «Ιατρικό 
Κρήτης» ττου, όπως είπε, είναι 
ένα ακόμη βήμα μετά το αντί­
στοιχο των Αθηνών, ο κ. Απο- 
στολόπουλος τόνισε ότι εξ αρ­
χής έγινε προσπάθεια να δη­
μ ιουργηθεί ένα πρότυπο Δια­
γνωστικό Κέντρο, που δεν έχει, 
να ζηλέψει τίποτα από τα αν-
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

η υπόθεση ξυλοδαρμού
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Δίωξη σε βαθμό κακουργήμα­
τος κατά παντός υπευθύνου ά­
σκησε χθες ο Εισαγγελέας Πλημ 
μελειαδικών Ηρακλείου ικ. Αντ. 
Μύτης κατά παντός υπευθύνου 
για την υπόθεση ξυλοδαρμού 
του κρατούμενου Κατσικογιάννη 
από αστυνομικούς του Τμήματος 
Τάξης Χερσονήσου.

Παράλληλα ο ικ. ΜύΤης πα- 
ρείιγγειλε την διενέργεια τακτι­
κής ανάκρισης από τακτικό ανα 
κριτή μετά την υποιβΟλή σχετι
ική,ς μήνυσης 
γιάννη.

Ήδη όπως 
χθες για την

από τον Κατσιικο-

είναι γνωστό από 
ίδια υπόθεση ο Α-

στυνομικός Δ) ντής Ηρακλείου κ. 
Σκαρπαθίώτης έχει διατάξει έ- 
νορ’κη Διοικητική εξέταση ενώ 
παράλληλα ενημερώθηκε και ro 
Αρχηγείο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Στο μεταξύ ενδεικτικό των δια

στάσεων που έχει ήδη πάρει το 
.θέμα μετά και την υποβολή, της 
ιατροδικαστικής έκθεσης του κ. 
Φραγικούλη είναι το γεγονός ότι 
χθες με το όλο ζήτημα σσχολή 
θηκε το Διοικ. Συμβούλια του 
Διικηγοριικού Συλλόγου Ηρακλεί­
ου σε έκτακτη συνεδρίασή του.

Στην σχετιική ανακοίνωση που 
εκδόθήκε αμέσως μετά την συνε 
δρίαση του Δ.Σ. αναφέρεται:

Το Διοικ. Συμβούλιο του Δίκη 
γσριικού Συλλόγου Ηρακλείου-σε 
έκτακτη συνεδρίασή του,

Αφού έλαβε υπόψη του την 
εισήγηση της.Επιτροπής Συντα­
γματικών Δικαιωμάτων και Ελευ 
θεριών του Συλλόγου που συγ 
κλήθηκε σήμερα το μεσημέρι σε 
έκτακτη συνεδρίαση και σσχολή 
θηικε αποκλειστικά με το περι­
στατικό της πρόσφατης πρώτο 
φανούς κακαποίησης του κρατου 
μένου Ευάγγελου Κατσικογιάννη 
από αστυνομικά όργανα του Τμή 
ιματος Τάξης Χερσονήσου.

•πινη αξιοπρέπεια και τα ατομικά 
δικαιώματα του πολίτη.

ΔΗΛΩΣΗ ΞΥΡ1ΤΑΚΗ

Δήλωση, εξάλλου, για το θέ­
μα έκανε χθες και ο δικηγόρος 
■κ. Δημ. Ξυριτάκης, συνήγορος 
•υπεράσπισης του Κατσικογιαν-
νης, στην οποία- μεταξύ 
άλλων, αναφέρονται:

«Ο Κατσικογιάννης. αν

των

και
ομολόγησε υποβλήθηκε σε βα­
σάνισμά στο υπόγειο του Α­
στυνομικού Τμήματος Χερσο­
νήσου. Το πρόβλημα ξεπερνά 
τις διαστάσεις της συγκεκριμέ­
νης περίπτωσης.

Είναι γενικότερα πολιτικό, 
κατά πόσο δηλαδή στα Σώματα 
Ασφαλείας είναι εμπεδωμένη ό­
σο πρέπει η πίστη στις αξίες 
του ανθρώπου και ο σεβασμός 
στην προσωπικότητά του».
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ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

Στα δυό η ΟΑΣΝΗ
ενωμένοι οι αγρότες

ΣΤΟ ΥΠΑΙΘΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ
Κάτω από, τον ίσκιο των δέ 

νδρων που βρίσκονται στο 
προαύλιο της ΕΑΣ.Η, έδωσε 
χθες συνέντευξη Τύπου η επι 
τροπή προχτοβουλιας των αγρό 
τικών συλλόγων, που οργανώ­
νει το αγροτικό συλλαλητήριο 
την ερχόμενη Δευτέρα στις 9 
π.μ. έξω από τη. Νομαρχία Η 
ρόκλειοίυ. । ΑπέΆντί από το 
χώρο της συνέντευξης τα γρα 
φεια της ΟΑΣΝΗ ήταν κλει

I στά ιμε αλλαγμένη κλειδαριά 
> και την υπάλληλο να έχει πά­

ρει «άδεια» από την πλειοψηφια 
, της Διοίκησης. Ακόιμη και το 
, μέλος της διονκησης κ. Γίωρ 

γος Γιαννακουδάκης που έχει 
ταχθεί κατά των κινητοποιήσε 
ων κα ι διαφωνεί με την άποψη 
να· χρησιμοποιούνται τα γρα 

' φεια από την επιτροπή πρώτο 
' βουλιας, έμεινε έκπληκτος ό­

ταν έμαθε για την αλλαγή κλει

δαριας.
Στο μεταξύ η απόφαση ορι­

σμένων αγροτικών συλλόγων 
και της μειοψηφίας του'ΔΣ της 
ΟΑΣΝΗ, να συγκροτήσουν 
την επιτροπή πρωτοβουλίας, 
και να οργανώσουν το συλλα 
λητηριοι έχει Ι’,ρει μεγάλη απή 
χηση αφού μέχρι χθες είχαν δη 
λωσει συμμετοχή στην επιτρο­
πή 16 αγροτικοί σύλλογοι ενώ 
πολλοί άλλοι με αποφάσεις των 
ιΔιοιΚιητικών , τους Συμβουλίων 
έχουν αποφασίσει ναι πάρουν μέ 
ρος στο συλλαλητήριο.

Οι εξελίξεις αυτές δείχνουν 
ότι η απόφαση1 της πλειοψηφι 
ας του: ΔΣ της ΟΑΣΝΗ για α

μού. Σαν να μην έφτανε ήμως
η συμτετοχή των μεγάλων α­
γροτικών συλλόγων, που στην 
πλειοψηφια τους ελέγχονται α 
πό το ΠΆΣΌΚ ,— στο συλλα­
λητήριο της Δευτέρας ήλθε προ 
χθές και το ψήφισμα Γης Γένι 
κής Συνομοσπονδίας Αγροτι­
κών Συλλόγων Ελλάδας, το ο 
ποιο αφού αναφέρεται στα καυ 
τά προβλήματα της αγροτιάς
κα ι στ ι ς λύσεις που πρέπει 
δωθούν από την κυβέρνηση 
ταλήγει:

«Καλούμε όλους τους 
γρότες και αγρότισσες

ναστολή των κινητοποιήσεων
ήταν λαθεμένη, και εαν το συλ 
λαλητιηριο της Δευτέρας είναι 
επιτυχημένο πάμε για σημαντι 
.κές διοικητικές εξελίξεις στην 
δευτεροβάθμια συνδικαλιστική 
οργάνωση των αγροτών του νο'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

να 
κα

; α- 
της

ΕΚΦΡΑΖΕΙ την αγανάκτηση 
και τον αποτροπιασμό του γΐα 
την πράξη αυτή που καταρρακώ 
νί ι κάθε έννοια της πρσστατευό- 
μένης από το Σύνταγμα ανθρώπι 
νης -αξιαπρέπεισς.· ■

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΙ ότι η αποιό&ή 
ποτέ «ποινή«'Επιβάλλεται ΜΟΝΌ 
από τα αρμόδια Δικαστήρια και 
αφού ’ προηγουμένως σπόδειχθεό 
ΠΛΗΡΩΣ η ενοχή του κατήγορου 
μένου.

ιΚΑΤΑΔΙΙΚ^ΕίΓ τις πράξεις αυ 
τές βίας που θυμίζουν εποχές 
που όλοι πιστεύαμε ότι έχουν 
παρέλθει ανεπιστρεπτεί.

ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

Ο κ. MAN. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΤΟΠ. ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του I. Ναού Αγίου Γεωρ­

γίου Πυργούς ίΜάλεβυζίσυ, διερμηνεύων και τα αισθήμα­
τα των κατοίκων της Ενορίας, αισθάνεται την ανάγκη ό­
πως και δημόσια εκφράσει θερμές ευχαριστίες προς τους 
Αδελφούς Μιλτιάδη και Θεμιστοκλή Μαρινάκη, δια την δω 
ρεά μιάς καμπάνας, προς τον I. ιΝαόν Αγίου Γεωργίου Πυρ- 
γούς.

Δια το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος:

Εμμαν. Μαστραγιαννάκης, Πρωτοπρεσβύτερος.

«ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.»
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ:

Πολυκατοικιών - Διαμερισμάτων και Γραφείων. 
Σας εξυπηρετούμε στο θέμα του καθαρισμού 

Γρήγορα - φιλικά και πάνω απ' όλα, υπεύθυνα. 

Τηλεφωνήστε μας για να σας ενημερώσομε.

Τηλ.: 243433.

Ο Επιχειρηματίας του LEON ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ κ. Λεω­
νίδας Ιωαννίδης ανακοινώνει προς το κοιγό του Ηρακλείου 
ότι οι "ρογρα·υματ-συένες εμφανίσεις στις 16 - 17 - 18 Ο­
κτωβρίου, της

ΓΛΥΚΕΡΙΑΣ
λόγω ανωτέρας βίας αναβάλλονται προσωρινά.

ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΙΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
( Α Σ Μ Ε )

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούμε τους συναδέλφους μηχανιικούς της Ανατολι 

κής Κρήτης στην συζήτηση: για τις εκλογές του ΤΕΕ της 
1ης - 11 - 1987, που οργανώνει η ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑ 
ΣΙΑ ΜΉΧΑΝΙιΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΛΕΜΕ), σήμερα Παρασκευή 
1'6-10-817 στις 8.00 το βράδυ, στην αίθουσα του ΤΕΕ)ΓΑΚ,

Το πρόγραμμα της ΛΈΜΕ θα παρουσιάσει, ο συνάδελ 
φος Στέφανος Ιωαίκειμίδης Π.Μ., Γ. Γραμματέας του ΤΕΕ.

ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ 
...ΚΑΤΩΙ

ΕΝΑΡΞ1Σ:

ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΤΟΥ ΥΠΟΚΙΤΟΣ
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΙΣΤΕΩΣ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Στις 12 το μεσημέρι σήμερα 
γίνονται τα εγκαίνια του νέου 
Υποκ)τος της Τράπεζας Πίστεως 
στην οδό Βικέλα 1 (πλ. Κορνά-

χώρας όλους τους αγροτικούς 
συλλόγους και τις ομοσπονδι 
ες τούς μαζί ιμε τις Συνετοί 
ριστικές Οργανωσδίς να συ- 
νεχίσουν την ενωτική και α 
γωνίστική διεκδίκηση όλων 
των παραπάνω λογικών και 
δίκαιων αιτημάτων, με Επαρ 
χιακές και Νομαρχιακές αγρό 
τικές συγκεντρώσεις και συλ 
λαλητήρια».

ΕΚΦΡΑΖΕΙ την έντονη, ανησυ 
ιχία του για την διαφαινόιμενη 
(και με το περιστατικό αυτό) εκ 
τράχυνση των διωκτικών, αρχών 
που. K.qP' υπέρβαση των χαθηκό 
ντώγ' τόυς "χρησιμοποιούν μεθό ι 
δους που αν μ.η τι άλλο, συνι- | 
στοάν κατάφωρη παραβίαση 
του κοινού ποινικού δικαίου και | 
μάλιστο σε βαθμό: κακουργήμα-1 
τος (αρθ. 137α καιΊ37β του 
Π:Κ.).

ΖΗΤΑ την πλήρη διαλεύκανση ’ 
όλων των Πτυχών τής εγκλήματι 
κής αυτής πράξης, την απόδοση j 
ευθυνών και την παραδειγματική ' 
τιμωρία των ενόχων που κατά 
την κρίση ταμ δεν έχουν καμμία 
θέση πλέον στο σώμα της Αστυ 
νομίας. Και,

ΔΗΛΩΝΕΙ ότι θά ασκήσει όλα 
τα δικσίώύατα που του παρέχει 
ο νόμος πρσκειμτένοι.υ να πραστα 
τευθεί αποτελεσματικά η ανθρώ

ΓΙΑ το Στρασβούργο αναχω 
ρεί την ερχόμενη Δευτέρα1 ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μανό 
λης Καρέλλης επικεφαλής επτά 
μέλους. Ελληνικής αντιπροσω­
πείας εκπροσώπων της τοπικής 
αυτοδιοίκησης η οποία ,θα λά 
βει μέρος στην διάσκεψη τόπι 
κών και περιφερειακών αρχών 
της Ευρώπης που. οργανώνεται 
εκεί.

βΥΠΝΒΙΧ A0POS

ραυ).
ΣΥα εγκαίνια θα είναι και Ο

Πρόέδρος της Τράπεζας κ. Κω- 
στόπουλος, ιμε ανώτερα στελέχη.

Σύσταση για κινητοποιήσεις 
κάνει λοιπόν η Γενική Σύνορο 
σπονδια προκειμενού να ενισχύ 
σει την διαπραγματευτική θέ 
ση της. Αξίζει ακόμη να σημει 
ωθεί, ότι το μέλος της Διοικη 
σης κ. Νίκος Κοτζεδάκης που έ 
χ®ι εκλεγεί με το ψηφοδέλτιο 
της πλειοψηφιας διαχώρισε τη

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

Δευτέρα 19 Οκτωβρίου

ΝΕΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
1) Εντατικό αρχαρίων (Α και Β τάξη)

2) Κανονικές τάξεις C, D και Ε.

3) PROFICIENCY (Δίπλωμα Διδασκαλίας).

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Τηλ. 225275

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Διευθύνσεις των Κινηματογράφων: 

ΑΣΤΟΡΓΑ - ΚΡΟΝΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ - ΟΛΥΜΠΙΑ 
Ανακοινώνουν από σήμερα την μείωση ίων 
εισιτηρίων στις αίθουσές τους στο ποσό των 
Δρχ. 100, για τις ώρες από 5 μ.μ. μέχρι και 7,45 
μ.μ.

Μετά τις 7,45 η τιμή του εισιτηρίου ορίζετε 
στις 220 Δρχ.

Ηράκλειο 15-10-87

Πέμπτη 22 Οκτωβρη
Διεύθυνσις: Δοκιμάκης Αντώνης 

Τηλ.: 283585 — 281022

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών
ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5
(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

DECANTER MAN 450
Παραγωγής 1800 — 2200 κιλά ανά ώρα ελαιοζύ- 
μης, ετοιμοπαράδοτα.

Επίσης, επισκευές και ζυγοσταθμίσεις φυγο­
κεντρικών μηχανημάτων

Α. ΚΑΙ Ν. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 4 (Γιόφυρο) 

Τηλ. 251512 —- 258550 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Ο Θόδωρος και Μαρία Χινο- 
πούλου κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. δέκα χιλ. για να δια­
τεθούν ως εξής:

Δρχ. πέντε χιλ. στη μνήμη 
Αριστοτέλη Χαλκιαδάκη, φαρ­
μακοποιού και δρχ. πέντε χιλ. 
στη μνήμη Χρήστου Αναγνω- 
στόπουλου. Και οι δύο δωρεές 
υπέρ της Στέγης Ανηλίκων.

— Η κ. Μαρικα Θεοδωράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
.5000, στη ςιτήμη Αριστ. Χαλκι 
αδακη Φαρμακοποιού και Χρή 
στου Αναγνώστόπουλου !για 
την Εκκλησία Αγιου Δημητρι 
Ου Λιμένας.

— Οι οικογ. Αντωνη και Γι 
άννη Θεοδωράκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 10,000 
στη μνήμη Αριστ. Χαλκιαδα 
κη Φαρμακοποιού και Χρή 
στου Αναγνωστόπουλου για 
την Εκκλησία Αγ. Δημητριου 
Λιμένας
— Η κ. Κουρουπάκη1 Φαρυακο 
ποιος ' κατέβασε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 στη ιμινήμη Αριστ 
Χαλκιαδάκη για τα παιδια που 
πάσχουν από Μεσογειακή αναι 
μια.

—Η οικογ. Μηνά Μαθισυδά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ .3000 «τη μνήμη Αριστ. 
ΧάλΚιαδακη για τον IN Πανα 
γιας Σταυροφόρων.

— Οι κ.κ. Κώστας Σμυρνιω 
τάκης και Χρήστος Γουρνιεζά- 
κης κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 στη μνήμη Αριστ. 
Χαλκιαδακη για την εταιρία 
προστασίας ανήλικων

— Οι κατσστηματαρχες της 
οδού Εβανς κατέθεσαν στα γρα 
φεια μας δρχ H5.65O για το Ο 
ρφανοτροφειο Παναγίας Καλυ- 
βιανής.

Συνέχεια crrfl σιλ. 3 >

βεκκα

Ι2*Τή ΠάρπΣωστές και
οικονομικές λύσεις

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ
ΝΕΟ ΝΕΟ ΝΕΟ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

Γ. & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δαοκαλογιαννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ ΝΙΚΟΣ 

Στο ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ
Προσφέρουμε:

Κατσίκα βραστή με ζωμό ξυνόχονδρο.
Μακαρόνια με ανθότυρο.
Σπληνάντερο στα κάρβουνα.
Ανθόγαλο. Μυζιθροπιτάκια με μέλι.

Με ΚΑΛΟ βαρελίσιο κρασί. 

Τιμές λογικές.

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ Α.Ε »
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252180 

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερΐσσου)

Προσφορά Εβδομάδας:
— Γίδα ντόπια, το κιλό 

— Μοσχάρι ντόπιο φέτα

Πολλές άλλες εκπλήξεις.

460

730

Κάτι που έλειπε από το Ηράκλειο.

Το ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ

«ΕΛΛΕΝΑ»
Ένα ζεστό και ευχάριστο περιβάλλον 

που βρίσκεται μεταξύ Ξηροποτάμου και Βαγιάζ 

Σας περιμένουμε 

«ΕΛΛΕΝΑ» ΜΠΑΡ 
Μ· UU··· ■■ ■■ ■ ■ MM,· SMMLHMUUUMui

80 cidn 
AAAavtixdi

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ '
ΤΓΟ Λ Η ΓΗ ΧΟΝΑΕ/ κ Η- 0 Nl Klt
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κοινυνικα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Ορφανοτρο 
φείο «Ο Αγιος Μηνάς» της Ιε­
ρός Αρχιεπισκοπής Κρήτης ευχα 
ρίπτει την οικογένεια Γεωργίου 
Μανουσάκη δια την εκ δρχ. δέκα 
χιλιάδων (10.000) δωρεάν εις 
μνήμην Αριστοτέλους Χαλκιρδά 
κη και Χρήστου Αναγνωστοπού- 
λου.

Αρχιμανδρίτης
Κύριλλος Κοντονάσιος

ΘΓΑΪΜΤΛΟ
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Χωρίς κανένα δισταγμό 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Μίνι ερωτιάρης
«STUDIO»
Ματαντόρ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το χρώμα του χρήματος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο κροκσδειλάκιας
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι Νέρντς ξανακτυπούν

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Δημήτριος Λεονταράκης 
το-υ θεοχάρη και της Ευσέβιος 
το γένος. Καργακη που γεννήθηκε 
στα Βορίζια και κατοικεί στη Ν. 
Αλικαρνασσό και η Σιδερή Κατε 
ρίνα του Στεργίου και της Αν- 
θούιλας το γένος Τσσρλαμπά 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Ν. Αλικαρνασσό πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στη Ν. Αλικαρνασσό.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σαβιολάκη, Μαιευτήρια.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Λούτα, Λεωφ. Ικάρου 51.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—θεοδωρίδης, Λεωφ. Δικαιο­

σύνης.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Λαμπράκη - θεοδωρίδου, Λ. 

Καλοκαιρινού.
— Ματζαπετάκης Στ., πλατεία 

Αρκαδίου,

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΤΓΤ
ΚΑ* Λ!ΑΜΥ<ΤΡΡΕΥθνΤΙΙ:Γ 

KAJWIKFV ι Μ *

Ο Μπαριτάκης Εμμανουήλ του 
Ιγνάτιου και της Μαρίας το γέ 
νος Χαλκίδη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Ν. Αλικαρνασσό 
και η Αμαριωτάκη Κων)τίνα του 
Γεωργίου κσι της Μαρίας το γέ 
■νος Δετοράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Ν. Αλικαρνασσό 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γόμος θα γίνει στη Ν. Αλ'ικαρνασ 
σό.

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο
—θεραπευτήριο
— Αγ. Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιξέλειο

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ) κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά.'
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφ6)κά

— Παιδάκης Γρηγ.ζ Λ. 62 Μαρ-

Ο Χαλαμπαλάκης Παντελής 
του Εμμανουήλ και της Ασημέ­
νιας το γένος Μπουτσάκη που 
γεννήθηκε στον Αγ. Χαράλαμπο 
Λασίθι ου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ανυφαντή Αννα του 
Αριστείδη και της Μαρίας το 
γένος Χρυσού που γεννιήθηκε στο 
ΤζερμιάΙδω Λασιθίου και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στα Ηράκλειο.

Ο Κοτεταβούνης Δημήτριος 
του Αθανασίου και της Βασιλιικιής 
το γένος Ζσβερδα που γεννήθη 
κε στο Δυτ. Βερολίνο και κατοι 
ικεί σ^ο Ηράκλειο και η Παπαη 
λιάκη Μαρία του Αλεξάνδρου 
ικσι της Γεωργίας το γένος Σφα 
ικιανάκη πού γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
ιπαντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο ΚαλαΟάκης Θεόδωρος του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Δραπεθιανάχη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο κα-ι η 
Αικατερίνη Ποντσλάκη του Εμ­
μανουήλ και της Ιάσιμης το γέ 
νος Διλβόη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να πάντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τοιντάρης Σπάρος του Στυ 
λιανού και της Αργυρώς το γέ 
νος Μαρκατάτου που γεννήθηκε 
στις Γωνιές και κατοικεί στη Δ. 
Γερμανία και η Βάταου Πατρί- 
ταιο του Τοπρλς και της Τςόαν 
το γένος Νίισσμ,ιθ που γεννήθηκε 
στο Ραγμπυ Αγγλίας και κατοι 
κεί στη Δ. Γερμανία πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γόμας θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Συντιχάκης Μάριος του 
Εμμανουήλ και της Ελισάβετ το 
γένος Συγγελήική που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
SALLY GERALDINE ZENA του 
GERALD VICTOR LEE και της 
SYLVIA PATRICIA LEE το γέ 
νος ΝΤΑΓΚΛΥ που γεννήθηκε 
στην Αγγλία και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόίκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Δαμιανάκης Μανόλης του 
Δημητρίου και της Γεωργίας το 
γένος Σαμπαθιανάκη, που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μακρυγιαννάκη 
Χρυσούλα του Ηλία και της Πα­
ρασκευής το γένος Αλεξάκη, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η- 
ράιλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στη 
Βαγιωνιά Μρνοφατσίου.

τύρων.
— Σαμπροβαλάκη<2 Ιωάν., 

ρου 32.
— ιΓιαννούδης Βασ., Λ. 

σού 59.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Χειμωνίτης Μ., Λεωφ. 
ρου 188.

I κά-

Κνω-

Ικά-

— Παράσχος Γιάν., Λεωφ. Κνω­
σού 56.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Αμανάκης Εμμ., Πιτσουλό- 
κη 44.

— Βασιλάκης Μηνάς, Λεωφ. Ι­
κάρου 13.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τον α­
νώνυμο οδηγό Ι.Χ. αυτοκινήτου 
που μετέφερε το θανάσιμα: 
τραυματισμένο παιδί μας Δη- 
μήτριο σε τροχαίο δυστύχημα 
από τη Σταλίδα στην Αμερικα­
νική Βάση και κατόπιν στο Βε- 
νιζέλειο Νοσοκομείο.

Οι γονείς του 
Κυριάκος και Ελένη ΓαΊ’τάνη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθω την υποχρέωση όπως 
και δημοσίως εκφράσω τις ευχα 
ριστίες μου προς τους γονείς 
του αδικοχαμένου Μιχ. Μουν- 
τράκη που με την ανθρώπινη 
προσφορά των μου ξανάδώσαν 
το φως μου κατόπιν επιτυχούς 
μεταμόσχευσης στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο. Ιδιαιτέρως δε ευχα 
ριστώ τους Οφθαλμίατρους που 

με εγχείρισαν τους αναισθησιο 
λόγους, την προΊ'σταμένη και ό­
λο το νοσηλευτικό προσωπικό 
του Βενιζελείου.

Ο ευχαρ στών 
Αντωνάκης Εμμ.

Δρ. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού.
τήλ. 283279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 
Παθολόγος - Καρδιολόγος

Τηλ. 282880
Δέχονται εις τα Ιατρεία 
των: εις το ισόγειο της 
πρώην Κλινικής «ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770 - Απο- 
κορώνου αρ. 24. Ωρες ε­
πισκέψεων 9—1 και 6—8.

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενσρξεως 6 μ,ιμ.

ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΜΕΤΑ ΤΙΣ 48 ΩΡ€Σ

Ο Γουώλτερ Χιλλ σκηνοθετεί τον Νικ Νόλτε 
σε μια ταινία δυναμίτη.

«ΟΡΦΕΑΣ*
MINI ΕΡΩΤΙΑΡΗΣ

« STUDIO »
ΜΑΤΑΝΤΟΡ

Σκηνοθεσία: Πέτνρο Αλμοντοβόρ. Παίζουν: Αντόνιο Μπαν 
τέρα, Ασούμπα Σερνακά.

TO X Α^ΤθγΡχΡΗΜΑΤΟΣ

Πωλ Νιούμαν, Του Γκοούζ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Εναρξη 6 μ.μ. — Τηλ. 255289

Μία κωμωδία φαινόμενο με τον Πωλ Χόγκαν 
Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ

ί

Κινηματογράφο»

Τι έργο Οή &αΑέξετε
1987Παρασκευή 16 Οκτωβρίου

ΕΡΤ 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.20 Μουσικόοαμα
8.00 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.40 28ο φεστιβάλ τραγουδιού

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν)φική Λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Σούπερ γιαγιά
6.00 Ειδήσεις
6.15 θάντερκατς
6.45 Πέρα από το 2000
7.30
8.00
8.50
9.30

' 10.10
10.25

11.25
12.00
00.25

Ο φίλος μας ο ΚΟΚ 
Φεστιβάλ Νεολαιών 
Μαντάμ Σουσού 
Ειδήσεις 
Ηχόραμα 87 

Τα κορίτσια 
της Ν. Υόρκης 
Φορουίμ 
Ειδήσεις 
Μάμα Ρόμα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 16-110-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
11.10 Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δίκτυο
12.10 Κσντυλιές
112.30 Εργάτες της θάλασσας

13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Δημοτικά τραγούδια
15.10 Δ’ίακοπή
15.30 Δίκτυο
17.00 Διακοπή
18.00 Έναρξη
20.30 Νέοι λογοτέχνες
21.00 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ · ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Στη μνήμη του

ΕΜΜ. ΕΡΓΑΖΑΚΗΣ
Πέθανε και κηδεύτηκε την 

περασμένη Τρίτη ο Εμμ. Ερ- 
γαζάκης, κάτοικος Ηρακλείου 
— ένας υπέροχος άνθρωπος και 
οικογενειάρχης, υπόδειγμα πρα 
γματικό.

Κίόστα ΤΊρτρόπουλου

• ΛΙΓΕΣ είναι οι καλές 
ταινίες του δεύτερου μέ­
ρους της εβδομάδας αυ­
τής, ενώ στις αμέσως ε­
πόμενες ημέρες θα δούμε 
αρκετά αξιόλογα φιλμ.

«ΜΑΤΑΝΤΟΡ»
Περιπέτεια έγχρωμη ισπα­
νικής παραγωγής.

ΤΑΙΝΙΑ πάθους σ’ όλες του 
τις εκφράσεις, το «Ματαντόρ», 
μας- μεταφέρει στον κόσμο του 
ασυνείδητου ή σ' ένα ταξίδι, 
σ' ένα ηφαίστειο που δεν εκρή- 
γνυται αν και βρίσκεται εν ε­
νέργεια. Μοχλοί ή μέσον αυτού 
τοι| ταξιδιού τρεις άνθρωποι 
που βιώνουν με τον δικό τους 
ανορθόδοξο τρόπο τον έρωτα 
και το θάνατο. Ένας ταυρομά­
χος, που ζει και ερωτεύεται, 
αρκεί να βλέπει αίμα, τον μα­
θητή του, έναν καταπιεσμένο 
σεξουαλικά νεαρό με ικανότη­
τες μέντιουμ και μια ποινικολό- 
γο που «καρφώνει» τους ερα­
στές της, την ώρα του έρωτα. 
Σκηνοθέτης της ταινίας είναι ο 
29χρονος Πέντρο Αλντομοβάρ, 
ενώ τους βασικούς ρόλους ερ­
μηνεύουν οι Ασούμπα Σέρνα, 
Αντόνιο Μπαντέρας.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΟΙ ΝΕΡΝΤΣ 
ΞΑΝΑΧΤΥΠΟΥΝ»

Κωμωδία έγχρωμη 
θνούς παραγωγής.

διε-

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για συνέχεια 
γνωστής τρελής κωμωδίας, 
ήρωες μια ομάδα παιδιών, 
πολλές τρελές περιπέτειες.

της 
με 
σε

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΜΙΑ από τις μεγαλύτερες φε­
τινές επιτυχίες που άρεσε πολύ 
στους θαυμαστές της περιπέ­
τειας. Με δράση αλλά και χιού­
μορ, το φιλμ αυτό μας δίνει 
την ευκαιρία να παρακολουθή­
σουμε όσα θα ξήσει, τόσο στις 
άγριες περιοχές της Αυστραλίας 
όσο και στη Νέα Υόρκη, ο Πολ 
Χόγκαν.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

• ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
ί Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Ανώπολης Πεδιάδας ετήσιο μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, πηππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κοκκινάκη.
Τα παιδιά: Μίχάλης και Δέσποινα Κοκκινάκη, Χαρούλα και 
Γιώργος Μαρκάκης, Μαρία και Κώστας Ζαχαριουδάκης.
Τα' αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Γ.Ν. Αγ. Ιωάννη του χωριού Ανώγεια ετήσιο μνηιμόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Μ. ΒΡΕΝΤΖΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Μαρία και Στυλιανός Μουζουράκης, Ιοκάστη 
και Γεώργιος Μηρινταλος, Ελευθέριος και Ελευθερία Βρέν 
τζου, Ελένη και Δημήτριος Φουκάκης, Νικηφόρος και Μα­
ρία Βρέντζου.
Τα αδέλφια: Βασίλης και Ελευθερία Βρέντζου, Κατίνα και 
Γεώργιος Μονουσάκης, Ιωάννα και Γεώργιος Τσαγκαράκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Βσσιλιές Τεμένους.40- 
θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένου μας πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΞΥΣΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: θέκλη Ξυστράκη Μοναχή, Ανδριανή και Πανα 
γιώτης Βαρούχας, Ευαγγελία και Ιωάννης Δουκουμετζά- 
κης. Πόπη και Γρηγόριος Παντελάικης, Ελένη και Λεωνίδας 
Φσ.κουρέλης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

— «Ε.τανγελματίας εξολοθρευτής»: Περιπέτεια με τους 
Ντανιέλ Βαρόνα, Ντάνυ Ρόχο. Ο Ρένο ένας ήρωας του πο 
λέμου του Βιετνάμ επιστρέφει στο χωριό του μετά τον πό 
λεμο για να ζήσει με την οικογένεια του ειρηνικά, αλλά έρ­
χεται αντιμέτωπος με τον άπληστο Δήμαρχο της περιοχής.

— «Μυστική αποστολή»: Περιπέτεια με τους Εντ Μπύρ 
γες, Γκάλι Φίσσερ. Ο ειδικός πράκτορας Τζων Μίκλαντ α- 
σχολείται με σπανωνές, ναρκωτικά, φόνους και εμπορία λευ 
κής σάρκας, αλλά οι δυνάμεις ασφαλείας δεν μπορούν να 
τον εντοπίσουν.

— «Η σύνκρουση των Νίνζα»: Περιπέτεια υε τους Ρί- 
τσαρντ Χάρισσον, Γκραν Τέμπλ. Ο Αλφα, ο πρίγκηιπας της 
Δικαιοσύνης απειλείΥαι από τον Νίνζα Τέμπλ. Φυσικά ο 
«καλός» θα επιβληθεί του «κακού» στο τέλος.

— «θα κατακτήσω το Μανχάταν»; Περιπέτεια με τους 
Βαλ.ερύ Μπερτινέλι. Μπάου Μπόστβικ. Μια νεαρή καπέλα 
ζει πολλές περιπετειες στο Μανχάταν μέχρι να καταφέρει 
να επιβληθεί στον υπόκοσμο.

— «Η ντίβα του καράτε»: Κωμωδία με τους Κ. Πρεβελέγ 
γιο, Ελένη Φιλίνη. Η Νέλλη μαζί με το θείο της διατηρούν 
μια σχολή καράτε, αλλά αντιμετωπίζουν πρόβλημα με τους 
υπεύθυνους μιας άλλης σχολής. Στη διαμάχη συμβαίνουν 
πολλά απρόοπτα που προκάλούν γέλιο.

— «Πυρετός στη νκαρσονιέρα μου»: Κωμωδία με τους 
Χρ. Ναυιικό, Καίτη Φίνου. Όταν μπλέκεσαι στον πάδόγυ 
ρο είναι γλύκα. Οταν όμως δυο γλύκες βρεθούν στην γκαρ 
σονιέρα σου, τί γίνεται:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Κάτω Πουλιές Μονοφατσίου 40θή|μερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση τής ψυχής του γιού μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΑΊ ΤΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Κυριάκος και Ελένη ΓαΊ’τάνη.
Η αδελφή: Ευπραξία ΓαΤτάνη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή Τ8 Οκτωβρίου και ώρα; 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ί .Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ 
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, θείου ικαι παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
ικσι παρακαίλούμε όλους που τιμούν την μνήμην του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Μόρια θεόδωράκη.
Τα τέκνα: Βαγγέλης και Τρέισυ θεοδωράκη, Μάριέτα και 
Μ'ΐχάλης Σαροώκος, Κατερίνα και Σωτήρης Μιχαλέλης, θεό 
δωρος θεοδωράκης.
Η μητέρα: Αικατερίνη θεοδωράκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΟΓΙΑΤΖ.ΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Βογιατζιδάκη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη, 
έναντι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΥΡΙΚΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Αργυρώ Κυρικλάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος, Ευάγγελος και Μαρία Κυρικλάκη, Ε­
λένη Σαρρή.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ί

Αυτός ήταν ο στοργικός παπ­
πούς του μεγάλου Κάστρου — 
θυμούμαι τις μέρες που ο Σύλ­
λογος των Φίλων της Κρητικής 
Μουσικής θα άνοιγε τον κλήδο­
να στο Λιμενικό Περίπτερο — 
πήγαινα μερικά απογεύματα— 
εκεί τον συναντούσα μαζί με τα 
εγγονάκια του, τα πήγαινε μό­
νος στην παιδική χαρά, φρόν­
τιζε να τους δίνει χαρά, στις 
κενές ώρες που είχαν μετά το 
διάβασμα. Ηταν πολύ συμπα­
θής και καλός άνθρωπος — 
μπορώ να βεβαιώσω πως η κα­
λοσύνη του ήταν ζωγραφισμέ­
νη στο πρόσωπό του. Πέτυχε 
απόλυτα και σαν οικογενειάρ­
χης — τα παιδιά του συνεχί­
ζουν σαν αυτόν και διακρίνον- 
ται — η κόρη του Ρίτσα παν­
τρεμένη με τον Βασίλη Αναγνω- 
στόπουλο, περιφερειακό Κρή­
της της Ιονικής Τράπεζας, ερ­
γάζεται στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο, κατέχει εξέχουσα θέση 
(προσωπάρχης) και κάθε μέρα

σου — κοιμήσου ήσυχος, εμείς 
που σε γνωρίσαμε, που εκτι­
μήσαμε τα σπάνια για την ε­
ποχή μας χαρίσματά σου, θα 
προσπαθήσαμε να τα ακολου­
θήσομε (όσο είναι δυνατό) — 
θα σε θυμούμαστε πάντα — δεν 
θα ξεχαστείς ποτέ. Η καλή σου 
γυναίκα έμεινε μόνη — δεν υ­
πάρχουν λόγια παρηγοριάς — 
έχασε το σύντροφο, τον άνθρω­
πο, τον εκλεκτό. Θα μείνει υπε­
ρήφανη για να συνεχίσει, μα 
και να βοηθήσει στην καλή α­
νατροφή και στα εγγόνια σας, 
έτσι θα αισθάνεται λίγη παρη­
γοριά — θα συνεχίσει το δικό 
σου έργο.

Προσωπικά λυπήθηκα που ή­
μουν στην Αθήνα και δεν βρέ­
θηκα στην κηδεία σου. 'Εγρα­
ψα αυτά τα λίγα με πραγματι­
κή λύπη, μα και μεγάλη εκτί­
μηση στον εκλεκτό άνθρωπο που
έφυγε για το 
έχει γυρισμό.

Στη γυναίκα 
σου, εκφράζω 
συλλυπητήρια 
μνήμη σου να

ταξίδι -rrou δεν

και τα παιδιά 
τα θερμά μου 
και εύχομαι η 

μείνει αιώνια.

προσφέρει
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

τις υπηρεσίες της,
τέλεια και σωστά —έτσι έμαθε
από τους γονείς της. 0 γιός
Γεώργιος Εργαζάκης, πετυχε- 
μένος βιομήχανος σε είδη μο­
νωτικών και στεγανωτικών, εί­
ναι από τους δραστήριους επι­
χειρηματίες του Ηρακλείου.

Αξέχαστε Εμμ. Εργαζάκη, έ­
φυγες γρήγορα, δεν πρόλαβες 
να βρεθείς στους γάμους των 
καλοαναθρεμμένων εγγονιών

Ε

Το ΕκΚλοο. Συμβούλιο του ;ε 
ρού ναού Μιχ. Αρχαγγέλου Ηρα 
κλείου ευχαριστεί θερμά την κ. 
Μαρία Σαράντου και τα παιδιά 
της για την εκ 50.000 δρχ. δω 
ρεά τους στη μνήμη του συζύ 
νου και πατέρα τους Αγγέλου 
Σαράντου επί τη συμπληρώσει 
έξι (6) μηνών από του θανάτου 
του και εύχεται ανάπαυση τής 
ψυχής του.

wv

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπηιμένη μας μητέρα; αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΗΡΩ ΕΜΜ. ΧΟΥΡΔΑΚΗ
Ετών 69

θανούσα κηδεύομε αύριο Σάββατο και ώρα 11 π.μ. από 
την οικία μας. οδός Μαχαιριώτου 14. Η νεκρώσιμη σκο- 
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Μήνά.
Τα παιδιά: Μηνάς και Ολγα Χουρδάκη, Τάκης και Νίτσα 
Χουρδάκη.
Τα αδέλφια: Ασπασία και Γεώργιος θαλασσινός, Αντώνης 
και Τιτίκα Δηιμά'κη, Αναστασία χα Κων. Τριανταφιυλλάικη, 
Γιώργος και Ανννα Χουρδάκη, Αννα χα Τίτου Χουρδάκη. s 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, θείο, παππού, διιπάππου και 

τριπάππου
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΑΛΕΞ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

Ετών 92
που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Παρα,σκευή 16 Οικτωβρί 
ου και ώρα 11 π.μ. στο χωριό Αγ. Βαρβάρα, εκ του Ι.Ν. 
Αγίας Πελάγιας. Παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψάνου του.
Τα 6 παιδιά του. Τα 23 εγγόνια. Τα 54 δισέγγονα.
Τα 6 τρισέγγονα. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΤΟΘήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση· της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύνου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΜΙΜΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μιμή.
Τα παιδιά: Γιώργος .κα,ι Μαρία Μιμή, Δηιμ. και Καλλιρόη 
Μιμή.
Οι αδελφές: Χρυσούλα: Καρπίδάκη, Αννα Μιμή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.,μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφιείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΟΤΖΑΡΑΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα- 

. ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κοτζαραπάκη.
Τα παιδιά: Δημ. Κοτζσραπά.κης, Γεωργία Κερούλη, Ιωάννης 
Κστζαραπάκης.
Τα αδέλφια: Σοφία χα Κων. Κοτζαραπάκη, Ευαγγελία χα 
I. Κοτζαραπάκη, Ελευθερία και Ιωάννης Καρανικόλας, Γε 
ώργιος και Μαρία Αεράικη, Χαρά και Παναγ. Ηλιαδάκης, Αν 
δρονίκη· χα Εμ. Αεράκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μαθιου 
δάκη έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτώβρη και ώρα 8.30 π.μ. 

στον ί.Ν. Αν. Χαραλόμπους του χωριού Μάραθος ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ I. ΠΑΓΩΜΕΝΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη X. Παγωμένου.
Τα τέκνα: Βασίλειος και Αννα Κακαξυλάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Οκτωβρίοα και 8,30 π.μ. τελούμε 

403ήυερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Α^. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψύχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΥΠΡΑΙΟΥ

και καλούυετο'υς συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη της με την παρουσία τους.
Τα πα.διά: Ευάγγελος και Ειρήνη Κυπραίου.
Τα εγγόνια: Γεωργία και Γεώργιος.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λιμενος Χερσονήσου ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Τσαγκαράκή, Μαρία και Νίκος Χαρι 
τάκης, ΚωΥ)Υτίά και Ζαχαρίας Μπλαβάκης, Γεώργιός Και 
Αικατερίνη Τσαγκαράκη, Κων)νος και Μαριάννα Τσαγκαρά 
κη. Τά αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Μπαρ «Σκίουρος» Λιμένος 
Χερσονήσου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρά 8,30 πίιμ. τελούμε 

ετήόιο μνήιυόάυνό 8τόν Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για trjv ανάπαυση τής ψυχής τής αγαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας

ΣΤΕΛΛΑΣ ΜΑΝΕΤΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη της με την παρουσία τους.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μανετάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΜΗΜΟΓνΜΠ
Τελούμε την Κυοιακή 18 ΟκΤώβρίρυ και ώρό 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μιιχ. Αρχαγγέλου1 Ν. Σταδίου 4θθήμιερο μνημό­
συνο υπέρ αναιπαύσέως της ψυχής τού αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΧΙΩΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Χιώτη.
Το παιδί: Δέσποινα Χιώτη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Γ»
Την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

4θ8ήιμέρο ,μνπμόσυνό στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

και καλούμε τόυζ συιγνένέίς και φίλους να τιμήσουν τη 
μνήμη του με την παρουσίά τούς.
Η σύζυγος: Μαρία Μαρκάκη.
Τα παιδιά: Καλλιόπη κάι Σπύρος Δασκαλάκης, Κων)ντία 
και Ευάγγελος Κοκολάκης, Ηλιος και Δέσποινα Μαρκάκη, 
Νικόλαος και Καλλιόπη Μαρκάκη, Ρένα και Χαράλαμπος 
Ξωμεριτάκης, Φανή και Μιχάλης Τζιράκης, Εμμανουήλ και 
Μαρίνα Μαρκάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα σνήάΐια, όι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ιωάν. Κομψέλη, 
έναντι Αφέντη Χριστού Πάτελλών.

ΜΝΜΜΰΣΤΛΟ
Την Κυριακή 13 Οκτωβρίου £αΙ ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αί^. Κώ^νόυ (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγσπηίμένου μάς συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και όείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΑΛΑΚΗ
Και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη του με την παρουσία τους.
Η σύζυγος: Χριστίνα Γιανναδάκη.
Τά παΊΐδ'ΐά: Χάράλαμιπος και Μόριά Γιάννόδάκη, Μαργαρίτα 
Γΐανναδάική, Μαρία χα ΓΓαννναδάκη, Ελένη και Μιχάλης 
ΚάσσώΤάΚης; Μόριά Γιιανναδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήιψια, οι λοιιποϊ συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφέρθεί στου Δεμενεόπουλου.

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
Για το δέμα του ΑΗΣ

Παππού Αριστότέλη,
Μάς άφησες τόσο ξαφνικά, 

που δέν μπορούμε να σου μι­
λήσουμε αλλιώς, όλοι εμείς που 
σε γνωρίσαμε, σ’ αγαπήσαμε 
και νιώσαμε τήν αγάπη σου" 
γιατί εμείς που ζήσαμε κοντά 
σου, κάτω από το βλέμμα σου, 
ξέρουμε πόση άγάπη έκρυβες 
στην ψυχή σου για όλους.

Θά θυμούμαι πάντα με πόση 
τρυφερότητα συχνά-πυκνά μου 
μιλούσες για τη Μαρίκα σου’ 
κι ακόμη πόσες φορές με πολλή 
στοργή κι αγάπη για τη Βαγ- 
γελιώ, τον Αυγέρη, τον 'Αρη, 
την Ηρώ.

Κοινοτοπία θα πει κανείς...

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ ΧΘΕΣ 
Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηταν για τους δικούς του’ ό- 
Ρωζ, όχι! Γιατί θαρρώ πως ό­
λοι όσοι ζούσαμε κοντά σου σε 
νιώθαμε πατέρα. Είχες την ι­
κανότητα να μας προσφέρεις 
σιγουριά. Στις δύσκολες ώρες 
σε σένα καταφεύγαμε. Δε χρει­
αζόταν να σου μιλήσουμε για 
τις δυσκολίες μας. Ξέραμε πως 
μπορούσες να διαβάζεις τις ψυ­
χές μας και μας γέμιζες γαλή­
νη μ’ ένα σου λόγο, με μια μα- 
τιά. Είχες τη δύναμη να το κά- 
νεις, γιατί ο ίδιος ένιωθες σί­
γουρος για τον εαυτό σου: Σί­
γουρος, δυνατός κι ευτυχισμέ­
νος... Αλήθεια ευτυχισμένος, 
αφού είχες δίπλα σου τη Μα­
ρίκα, σύντροφο αγαπημένη, ι­
κανή να σε κάνει να νιώθεις 
δυνατός κι ευτυχισμένος· κι ε­
κείνη είναι και θα ’ναι στο ε­
ξής για μας φίλη, αδελφή, για­
γιά Μαρίκα.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ ΤΟ ΤΕΕ ΤΑΚ 
ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Γήν ανησυχία της γίά την 
κατύ&κή τού μήχαέπκόύ κ. Σπύ 
ρου Ατσαλάκή ως υπεύβυνου 
για ρύπανση τής περιοχής Λίνο 
περαμάτοιν κατά τη διάρκεια ε 
κτέλεσης έργων στο σταθμό της 
ΔΕΗ εκφράζει με ανακοίνωση 
η Διο κουσα Επιτροπή τοι. ΤΕ 
Ε—ΤΑΚ η οποία τονίζει επίσης

«Ο συνάδελφος είναι θύμα 
των συγκρούσεων της ΔΕΗ μι 
τδυς ξενοδόχους τής περιοχής 
και τής σύγχυσης χρήάεων γης 
πόυ δημιούργησαν πράξεις και 
παραλείψεις της πολιτείας. Εί

ναι θύμα έίίισής τής πόζ.ίάϊκής 
«όνο μέτρωΥ και δυΰ. σταθμών» 
που δυστυχώς ακο/.ούθούν ο- 
ρισ.ιένες υπηρεσίες αρμόδιες για 
την προστασία του περίβάλλο 
ντος.

Καλούμε κάθε αρμόδιο να α 
ναλαβεή τις ευθύνες του στο 
€έμά. όταν υήάρΧδύχ.· βάρύτα 
τές ευθύνες τής ΗολΙΉίάς; του 
EOT της AfeH και πολλών άλ 
λο^ν είναι τουλάχιστο προκλη 
τικό να τις «φορτιόνουμε» σε έ 
να Μηχανικό που εκτελεί σω 
στά τα υπηρεσιακά τοι καθήκο 
ντα».

Στις εναρκτήριες εκδηλώσεις 
του τριήμερου του 3ου διεθνούς 
συνεδρίου της Παιδαγωγικής Ε­
ταιρίας Ελλάδας που πραγυατο 
■ποιείται στο Κολυμπάρι Χανιών 
παραβρέθηκε χθες η Νομάρχης Η 
ρακλέίου κ. Χαρά Αθανασάικη - 
Μιχαηλίίδου. θέμα τού συνεδρί­
ου είναι: «Η τεχνολογία και εκ­
παίδευση».

Το κενό ττου μας αφήνεις δεν 
είναι εύκολο να το καλύψουμε, 
ττατερα. Δε θα μπορέσουμε πο­
τέ να σε ξεχάσουμε. Θα νιώ­
θουμε πάντα το βλέμμα σου 
από ψηλά να μας παρακολου­
θεί και να μας κατευθύνει στο 
σωστό. Και γΓ αυτό θα σ’ αγα­
πούμε πάντα...

Σε εργοστάσιο τσιμεντολίδων

ΝΕΑΡΟΣ ΕΡΓΑΤΗΣ

Συνέχιιο από την in σι* 
τίστοιχα των Αθηνών. Σε χώρο 
1.000 τ.μ. έχουν συγκεντρωθεί 
ό,τι πιο σύγχρονο σε μέσα και 
εξοπλισμό έχει να παρουσιάσει 
σήμερα η τεχνολογία στον χώ­
ρο της Ιατρικής ενώ, όπως εί­
πε, έχει επανδρωθεί με κατα­
ξιωμένους επιστήμονες, έμπει­
ρους στον χειρισμό των πολύ­
πλοκων αυτών συσκευών και 
στην ανάλυση των ευρημάτων.
Στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» λει­

τουργούν: Εργαστήριο Αξονι­
κής Τομογραφίας, πλήρες Ακτι 
νολογικό Εργαστήριο, Εργαστή 
ριο Μαστογραφίας, Μικροβιο­
λογικό Εργαστήριο, Εργαστή­
ριο Δοκιμασίας Κοπώσεως, Ερ 
γαστήριο Υπερήχων, Ενδοσκο- 
πικό Εργαστήριο, Εργαστήριο 
Πυρηνικής Ιατρικής, HOLTER 
MONITOR κ.λ.π.

τηση ο κ. Αποστολόπουλος διευ 
κρίνισέ ότι η ύπαρξη του Ια­
τρικού Κέντρου θα έχει λόγο μέ­
χρι την ημέρα εκείνη που το 
Ε.Σ.Υ. θα έχει φτάσει στην ο­
λοκλήρωσή του. Το Ε.Σ.Υ. — 
πρόσθεσε ·— είναι ήδη μια 
πραγματικότητα. Η φιλοσοφία 
του στηρίζεται στην παροχή 
ίσης και υψηλού επιπέδου πε­
ρίθαλψης για όλους τους Έλ­
ληνες. Η φιλοσοφία αυτή εκ­
φράζει και το Ιατρικό Κέντρο 
απόλυτα. Το Ιατρικό Κέντρο εί­
ναι όραμα, όνειρο ζωής και 
κοινωνικής προσφοράς. Είναι 
κατά της επιχειρηματικής δρα­
στηριότητας, που έχει στόχο 
την υγεία. Γι’ αυτό — είπε το 
Ιατρικό Κέντρο θα είναι πάντα 
έτοιμο να παίξει τον ρόλο του 
όταν του το ζητήσει η Πολι­
τεία.

Μ. Σ.

ΗέΑΚ^°

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ

ΚΡΗΤΗΣ
■Η Ε.Δ.Α.ΙΚ. σας γνωστοποιεί ότι τα Εργαστήρια Αισθητικής που 

φέρουν το ανωτέρω σήμα, είναι εκείνα πού έχουν τα τυπικά και 
ουσιαστικά πρασόντα, που ενημερώνονται συνεχώς για να σας 
προσφέρουν Υπεύθυνη Αισθητική.

ιΜε αυτόν τον τρόπο προστατεύομε το κοινό από ανεύθυνα ά- 
τοιμά που καπηλεύονται την Αισθητική και διασφαλίζομε το κύ­
ρος του κλάδου μας.

Τα Εργαστήρια της Ένωσης Διπλωματούχων Αισθητικών Κρή 
της των μελών που πληρεί' τους παραπάνω όρους κατά αλφαβη­
τική σειρά είναι:
Βασιλείου Καλύβιανάκη Αγνή, Κοζύρη 5 τηλ. 280188, Ηράκλειον. 
Ζαχαριάδου Λυδάκη Ρένα, Ιδαμενέως 3, τηλ. 226505, Ηράκλειον. 
Ζαχαράκη Δέσποινα, Μούτσου 15 τηλ. 24541, Ρέθυμνο.
Ζαχαριουδάκη Μαρία, Κουμουνδούρου 7 τηλ. 29282, Ρέθυμνον. 
Ήγούμένάικη Βλαχάκη Στέλλα Κατεχάκη 17 τηλ. 289949 Ηράκλειον 
Κουναλάκη Μίπουδάικη Κοίτη Ψαρομηλίγκων 13, τηλ. 294947, Η­
ράκλειο, ν
Κανιαδάκη θεοόδωράκη Ζαιμιπία, Ηγ. Γαβριήλ 2 τηλ. 26027, Ρ^ 
θ ύμνον.
ΛΛώντζα Ελένη, Αν. Νικόλαος Λασιθίου, τηλ. 28203, Αγ. Νικόλαος 
Λιάνα Μαρία Χαυλάκη πλατ. Κορνάρου (Στοά Γιαλεράκη) τηλ. 
284009, Ηράκλειον.

Στρατηγού Κόρακα1 24 Αγ. Νικόλαος τηλ. 22816 Αγ. Νικό­
λαος.

Λιονάκη Ριιστάκου Ιωάννα Ευγενικού 12 τηλ. 284126, Ηράκλειον.
ΜαρινάΚη Μαρία, Κοραή 6, τηλ. 226696, ΗρακλέΙόν.
Μουτσάκη Νατάσα, Σμύρνης 20, τήλ. 285510, Ηράκλειον.
Μαρινάκη Αικατερίνη, Ιωάν. Δαμβέργη 23 τήλ. 29615, Ρέθυμνον. 
■Περάκη - Δερμιτζάκη Μαρία, Σσκαδάκη ΐγ, τηλ. 22891, Σητεία. 
Παρασχάκη - Βλαχάκη Μαρία, Αμάλθειάς 17, τηλ. 286861, Ηρά­
κλειον.
ΠαπαΙδάϊκη Αννα, Μουσούρου 49, τηλ. 227512. Αλικ)σός, Ηρακλ.
Ρεράκη Ειρήνη, Γ. Ηλιακάκη 16 τηλ. 25T43, Ρέθυμνον.
ΣφακιανάΚη Μαρία, Δικαιοσύνης 57 τηλ. 221526, Ηράκλειον.
Σαλούστρού Ελευθερία, Ανωπόλεως 4 τηλ. 242024, Ηράκλειον.
Σταγκσυράκη - Σακαδάικη. Αικατέρ., Μαρκέλου 20, τηλ. 26280, Ρέ 
θ ύμνον.
Τζιράκη - Ορφανού Ηλέκτρα, Κυρίλλου Λουκαρεως

Οδός Θεσσαλονίκης τηλ. 288282, Ηράκλειον.
Τσικνάκη Νίκη, Δαιδάλου 1, τηλ. 284597, Ηράκλειον.
Τσι.κριτσή- Μπαρνιά Χαρούλα, πλατ. Νικ. Φώκά 10, τηλ. 220931, 
Ηράκλειον.

Η Πρόεδρος Η Γραμματεύς
Χαρούλα Τσικριτσή - Μπαρνιά Ζαχαριάδόυ - Λύδάκη Ρένα

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ. 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 22^068.

/,· -1 : ■ , _ λ:. «wuakvk ί- .. ..-Α,.

[ Xpngawrnpio'u ΑΘΗΝΩ
Κλείσιμο 15-10-87

Γ ενικής 5000 Φίντεξπορτ (ικόιν.) 1700
Εθνικής 20000 Λίπάύματά (κοιν.) 5700
Ελλάδος 34000 Παπουτσανης 1500
ΕΤΕΒΆ (πρ.) 12900 Πετζετάκης 3100'
Εμπορικής 9000 ΧΡΩΠΕΙ 420
Εργασίας 26500 Κεραμικά Αλατ. 570
Κρήτης 13000 Ηρ'ά'κλήζ ■ 1570 '
Κτηματικής 20500 Τ ίτδν 4050 ‘

1 ονικής 22'000 ■Χολκίδος 370
Μακ· : Θράκης 9500 Φελίζόλ 90
Πίστεως 18000 Αλοθμ. Ελλάδος (κοινή 17000
Αστήρ 2600 Αλ. Ελλάδος (πρ.) 16500
Εθν. Ασφάλειες 3800 Βιομετάλ (,κοιν.) 710
Επενδ. Εργασίας 6600 Βιοβετάλ (πρ.) 710
Ήλιος 285 Βιΰσώλ (κόιν.) 560
Φοίνιξ 2200 Βιοσώλ (ήρ.) 550
Επενδ. Χαρτόφ. 4800 Βιοχάλκά 35000
Επενδ. Αναπτ. 4250 Ιζόλ'α (καιν.) 300
Αιγαίο 4600 ,1ζόλ·α (πρ.) 300
Αριστον (κόιν.) 230 Λεβεντέρης (κοιν.) 2900
Αρ ιστόν (προν.) 280 Λεβεντέρης (πρ.) 2900
Ανατόλια 300 ιΜΕΤΚΑ (κοιν.) 920
Βόμβυξ (κοιν.) 2700 ΙΜΕΤΚΑ (πρ.) 920
Βόμβυξ (πρ.) 2450 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 1200
ΓΕΠΑ 230 'Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 1250
Δημητριάδη 1600 Καμπάς 2700
Εριούφαντουργική 2400 Παυλίδης 4500
ΕΤΜΑ (κόιν.) 7300 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 2100
ΕΤΜΑ (πρ.) 7200 Κα ρέλια 8900
Καμσί'ζογλού (κοίν.) 7200 ΒΙΣ (κοιν.) 3400
Καμσίζογλου (πρ.) 7100 ΒΙΣ (πρ.) 3400
Λέκκας (κοιν.) 5700 Αθηναία 7100
Λέκκας (πρ.) 5700 Διαμαντής (κοιν.) 1700
'Κλωστ. Ναουσ. (πρ.) 40000 Διαμαντής (πρ.) 1700
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 40000 Ζάμπα 1800
Μακ. Κλωστ. (κοιν.) 12500 Ιπποτούρ 390
Μάκ. Κλωστ. (πρ.) 12500 Κλαουδάτος 120Q
Νημ ατεμπορική 34'00 Κατράντζος 390
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 4400 Ααμπρόπόθλος (κοιν.) 2600
Πειρ. Πατρ. (πρ.) 5400 Λαμπράπουλος (πρ.) 2600
3 Αλφα (κοιν.) 600 Ξυλεμπόρια (κοιν.) . 2400
3 Άλφα (προν.) 400 Ξυλεμπόρια (Πρ.) 2300

ΣΥΝΕΘΛΙΒΕΙ
Τραγικό θάνατο βρήκε προ­

χθές το απόγευμα ο 23χρονος 
Νίκος Μαρκογιαννάκης, οτάν α­
πό λάθος — όπως λέει η ανα­
κοίνωση της Αστυνομίας — 
μπήκε μέσα στην πρέσα κατα­
σκευής τσιμεντόλιθων και συνε- 
θλίβη κυριολεκτικά. Το ατύχη­
μα έγινε στο εργοτάξιο κατα­
σκευής τσιμεντόλιθων του Ζα-

ΑΠΟ ΠΡΕΣΑ
χαρία Πετράκη του Αντωνίου, 
37 χρονών, το οποίο βρίσκεται 
στη θέση «Άγίβς Ιωάννης» 
της κοινότητας Αρχαγγέλου. Ο 
άτυχος Μαρκογιαννάκης, που ή­
ταν κάτοικος Θραψανού, μπήκε 
στην πρέσα την ώρα που την 
χειριζόταν ο ιδοκτήτης του ερ­
γοταξίου, ο οποίος συνελήφθη ί 
και παραπέμπεται στον Εισαγ­
γελέα.

ΕΝΠΜΕΝΟΙ 01 ΑΓΡΟΤΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
θέση, του και τάχθηκε υπέρ του 
συλλαλήτηριου.

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
Ο κ. Μανόλης Ρουμελιωτά 

κης που μίλησε εκ μέρους της 
επιίρόπής πρωτοβουλίας, στη 
χθεσινή συνέντευξή έΊπέ πως ό 
παυ Κι άν πήγε η επιτροπή, ετυ 
χε θερμής υποδοχής. «Εχουν α 
σκηθεί — τόνισε πιέσεις σε ορι 
σμένους αγροτικούς συλλόγους 
για να μην πάρουν αποφάσεις 
υπέρ του συλλαλητηρίου και 
να μην κατέβουν στο συλλαλη· 
τήριο. όμωξ κανένας σε όποιο 
πολιτικό χώρο καί άν ανήκει 
δεν μας είπε κακά κάνατε». Οι 
αγροτικοί σρλλογοι που αετέ 
χουν στην επιτροπή πρωτοβου 
λιας είναι οι. παρακάτω. Αρχα- 
νών Αγίου Μύρωνα, Άγιου Βα 
σΐλειου Αγιου Σύλ?νά Βασιλι 
ων Ηράκλειού Κουναβιού Κα 
τω Ασιτων, Εμπόρου Πανασού 
Προφήτη Ηλια Σκαλανου Ts 
φελιου, Χόοδετσιου Χαρακιού 
και παραγωγών Λαικιόν Αγο 
ρων ενώ αρκετοί, σύλλογοι δεν 
μετέχουν στην επιτροπή αλλά 
είχαν πάρει απόφαση υπέρ του 
συλλαλητηρίου. Ακόμη ο σ»νε 
ταιρισμός Αρχανών με αποφα 
ση του διεθεσε ποσό 50 χίλια 
δων δραχμών για τις ανάγκες 
της επιτροπής.

Ο κ. Ρούμελ,ωτάκης στην ο

Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΑΠΕΣΥΡΕ ΤΗ ΜΗΝΥΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΑΗ

Ισχυριζόμενος πως μετά από 
18 μήνες παραγράφονται τα 
αδικήματα «δια του Τύπου τε- 
λεσθέντα», ο Δήμαρχος Ηραι- 
κλείου κ. Μανόλης Καρέλλης α­
πέσυρε — όπως δήλωσε χθες 
— την μήνυση που είχε υποβά­
λει σε βάρος των κ.κ. Γιώργου 
Ματθαιάκη, Δημήτρη Ξυριτά- 
κη (Δημοτικών Συμβούλων), 
Μαν. Κυριάκη και των εφημε­
ρίδων ΠΡΩΤΗ, ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ 
και ΤΟΛΜΗ για τη γνωστή ι­
στορία της έκθεσης των ορκω­
τών λογιστών. Ο κ. Καρέλλης 
τόνισε ότι εξαιτίας των ανα­
βολών και μετά τον ορισμσ της 
δίκης το Νοέβμριο έχουν περά­
σει 4 μήνες, οπότε και με την 
άσκηση της άίάίρεσηζ, η υπό­
θεση θα έχει παραγραφεί.

Νομικοί κύκλοι σχολιάζοντας 
χθες την δήλωση του κ. Καρέλ- 
λη (έχει ισχύ μόνο αν κατατε­
θεί ω ςδήλωση στο Δικαστή­
ριο) επεσήμαναν ότι για την 
ανάκληση είναι αρμόδιο το Δ. 
Σ. της ΔΕΥΑΗ, το οποίο δεν 
έχει πάρεή σχετική απόφαση 
ακόμη, προσθέτοντας παράλλη­
λα ότι απαιτείται και η απο­
δοχή της ανάκλησης από μέ­
ρους των κατηγορουμένων, οι 
οποίοι στην πρόσφατη διαδι­
κασία στο Εφετείο Χανιών εί­
χαν ζητήσει να εκδικασθεί η 
υπόθεση.

μιλιά του είπε πώζ «την πρώτη 
Οκτωβρίου ρ διοίκηση της Ο 
μοσπονδιας ομόφωνα τάχθηκε 
υπέρ των κινητοπο,ήσεων και 
στις έξι του ίδιόυ μήνα δβγάνω 
σε τη σύσκεψη των ανππροσώ 
πων και προέδρων σύλλόγων 
οπού και εκεί όλοι τάχθηκαν υ 
πέρ των κινητοποιήσεων. Τρεις 
μέρες αργότερα ξαφνικά διαπι 
στωσε πως δέν υπάρχ,ε. λόγος 
για συλλαλητήριο χρησιμοποιώ 
ντος αστεία επιχειρήματα». Σύ 
μφωνα με πληροφορίες όρίσμέ- 
νόι αγροτικοί σύλλογοι, έτοιμα 
ζονται να -κα+αΥΥέίλουν στη 
ΓΕΣΑΣΕ την πλειοψηφ.α της 
διοίκησης της ΟΑΣΝΗ για τη 
στάση που κρατεί. Πάντως 
στην ανακοίνωση· που εξέδωσε 
χθες η επιτροπή, πρωτοβουλίας 
καταλήγοντας τονίζει «Ακόμ.η 
σήμερα η πλειοψηφώ της ΟΑ 
ΣΝΗ, έχει το περιθώριο ν ανα 
θεωρήσει τη θέση της για ανα 
στολή των κινητοποιήσεων και 
να κατέβει στο συλλαλητήριο 
μαζί με τους αγρότες του να 
μού, όπως ήχει καθήκον και υ­
ποχρέωση».

ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Τα αιτήματα του συλλαλητη 

ρ.ου μ ης Δευτέρας είναι τα ίδια 
που καθόρισε η γενική συνέλευ 
ση της ΟΛΣΝΗ ή οποία αφού 
χαρακτήρισε απαράδεκτα τα μέ 
τρα του ΚΥΣΥΜ ζητά.

— Πεντάχρονο άτοκο πάγω 
μα των χρεών των αμπελοκαλ 
λιεργητών

•— Αποζημίωση του χαμένου 
εισοδήματος των αμπελοκαλλιε 
ρμητών τή αοδεια του 87.

— Καθολικής και αντικειμε­
νικές εκτίμιήθΕιξ όπό τον ΟΓΑ 
για όλέ'ς τις περιοχές τόυ νο 
•μού, και όλες τις καλλιέργειες.

— Αλλαγή +Οθ κανονισμού 
του ΟΓΑ για να μπορεί να κα 
λύπτεται το φυτικό και ξωτικό 
■κεφάλαιο όλο το χρόνο από κά 
θε ζημία.

— Θέσμοθέτηση των μέτρων 
για την αντιμετώπιση τις φυλ 
λοξήρας.

Η ανακοίνωση τής επιτροπής 
σημέΐωνέΐ άκρμη Ιώίμα&τέ αντί 
θετοί στην αύξηση 4-ης τιμής 
των λιπασμάτων στην επιβολή 
αρνητικών ΝΕΠ στο ελληνικό 
λάδι στην μετατροπή της ΑΤΕ 
σε εμπορική· Τράπεζα στον πε 
ριοριισμό των εξισωτικιών απο 
ζημωσεων.. Πιστεύουμε ότ, αν 
ώσεων... Πίστεύαυμε ότι αν 
δεν πορθούν ουσιαστικά μέτρα 
γιά την άγροτία +όυ νρμού το 
Ηράκλειό θα πεινάσει!!».

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΟΥ ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΗ στη Μονή Πρε 
βέλη και τό Σπήό οργανώνει 
για την εΡχίγύενή Τρίτη το ΚΑ 
ΠΗ Θερισσου. Εγγραφές συμ 
μετοχής θα γίνονται μέχρι της 
^μ.μ. σήμερα.

ΠΕΘΑΝΕ 
ΑΦΗΝΟΝΤΑΣ
89 ΑΠΟΓΟΝΟΥΣ

ΠΕΘΑΝΕ χθες αφού έζησε έ 
να ολόκληρο αίώνίί αφήνοντας 
πίσω του 89 αδΘγόύόυς ο Α/.έ 
κος Απόστολάκής αγρότης κά­
τοικος Αγ. Βαρβάράς.

Πρόκειται για μια ξεχωριστή 
ανθρώπινη περίπτωση- αφού ο 
Αποστολάκης άφησε 6 πα,δια, 
23 εγγόνια, 54 δισέγγονο και 6 
τρισέγγονα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Α 
ποστολάκης είχε ζήσει με την 
γυναίκα του. που πέθανε κα. ε 
κείνη πριν ,40 μέρες 70 χρόνιά 
μαζί.

Η κηδεία του Αποστόλάκη έI I I ν/ο J-VI I V''-νΛΛΙ· (,

γίνε χθες στο χωρίο Αγ. Βαρ I 
βάρα. '

ΑΛΛΑΖΕΙ 
Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΩΝ 
ΤΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ της διεύθυ 
νσης Εργασίας της Νομαρχίας 
Ηρακλείου, ορίζεται όπως τα 
πρατήρια πωλήσεο>ς υγρών καυ 
σιμών του πολεοδομικού συγ 
κροτήματος Ηράκλειού λειτουρ 
γουν εκ περιτροπής κατά τα 
Σάββατα — ^Κυριακές και αργί 
ες κατά δυο ομάδες ώστε τα 
μισό από αυτά να λειτουργούν. 
Σαββατο κάι τα άλλα μισα Χυ 
ριακή ή αργία.

Η σειρά της εκ περιτροπής 
λειτουργίας θα καταρτίζεται με 
ριμνα του Συλλόγου κελητών 
Πετρελαιοειδών, και θα θεωρεί 
ται ατό την Δ)νση Εργασίας.

Η εκ περιτροπής λειτουργία 
θα ισχύει για τις ώρες οπό 7π.μ 
—7μμ και από 7μμ—12 τα 
μεσάνυχτα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούιμί την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

■στον Ι.Ν. Αγ. Δη’ύητρίου KorotrurRi ετήόιο μνηιμσσυνο υ­
πέρ πναπάύόεώς της ψυχής τόύ σγαπηψιένσυ μας

ΔΗΜ^ΤΡΙΟΥ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ

■και παρακαλούιυε συγγενείς και φίλους όπως πσρσστόύν. 
Οι αδελφοί: Αθανόαιος και Ανασταόία Ανυφάντάικη.
Τα ανήψια, οι λόιπόί συγγενείς;

Ακόμα λειτουργούν Τμήματα 
Καρδιολογίας, Ενδοκρινολογί­
ας, Παθολογίας, Γυναικολογικό 
Τμήμα με Προληπτικό Έλεγ­
χο, Τμήμα Ορθοπεδικής κ.λ.π.

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται 
στον Προληπτικό Έλεγχο 
(τσεκ-απ) που πραγματοποι­
είται από ομάδα ειδικευμένων 
γιατρών και είναι ευεργετικός 
για την έγκαιρη διάγνωση σε 
πρώιμο στάδιο ασθενειών και 
παθήσεων ιδιαίτερα σε άτομα 
που έχουν περάσει το τεσσαρα­
κοστό έτος της ηλικίας τους.

Αμετακίνητος στόχος του 
«ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» είναι να 
προσφέρει υψηλού επιπέδου υ­
πηρεσίες, προσιτές στον καθέ­
να κάτω από ανθρώπινες συν­
θήκες και σε πολιτισμένο περι­
βάλλον.

Ο κ. Αποστολόπουλος διαβε­
βαίωσε τους εκπροσώπους του 
Τύπου ότι το Ιατρικό Κέντρο 
Κρήτης έχει σήμερα τις δυνατό­
τητες να καλύψει κάθε περι­
στατικό (σε διαγνωστικές εξε­
τάσεις) για το οποίο ο ασθε­
νής ήταν αναγκασμένος μέχρι 
σήμερα να καταφεύγει σε νο­
σοκομεία της Αθήνας και του 
εξωτερικού.

ΟΧΙ ΚΙΝΗΣΗ
ΑΝΤΙ Ε.Σ.Υ.

Απαντώντας σε σχετική ερώ-

Ο κ. Αποστολόπουλος ανέ­
φερε ακόμη ότι:

— Στο Ιατρικό Κρήτης έγινε 
επένδυση ύψους 250 - 300 εκ. 
δρχ. και οι μετοχές είναι ονο­
μαστικές (50ο)ο στο Ιατρικό 
Κρήτης και 50ο)ο στους για­
τρούς με ίσα μερίδια).

—- Έχει επανδρωθεί με ει­
δικευμένους γιατρούς, οι οποί­
οι θα βοίσκονται στο Κέντρο 
σε 24ωρη βάσή.

— Το νοσηλευτικό προσωπι­
κό είναι άρτια εκπαιδευμένο 
στην σχολή NURSING CARE 
υπό την εποπτεία του Ιατρικού 
Κέντρου.

— Το Ιατρικό Κρήτης θα έ­
χει συνεργασία με όλα τα νο­
σοκομεία και θα συμβληθεί με 
όλα τα Ασφαλιστικά Ταμεία 
(ήδη έχει υπογραφεί η σχετική 
σύμβαση και με την Αμερικα­
νική Βάση Γουρνών).

— Θα μπορούν να γίνονται 
σήμερα στο Ηράκλειο όλες οι 
εξετάσεις ακόμα κάι εξειδικευ- 
μένες, για τις οποίες ο ασθε­
νής έπρεπε να νοσηλευθεί στην' 
Αθήνα ή στο εξωτερικό.

Τον κ. Αποστολόπουλο πα­
ρουσίασε χθες στους δημοσιο­
γράφους ο συνάδελφος κ. Μό­
νος Χάρης.

Οπως είναι, τέλος, γνωστό, 
η λειτουργία του Κέντρου αρχί­
ζει την Δευτέρα.

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
■ ΕΡΓΟ «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ Γ 

ΔΡΟΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ - ΡΑΝΤΑΡ ΘΗΡΑΣ»

I
 ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
1. Το Πεδίο Βολής Κρήτης ΠρόκηρύΙσσιει Δημόσιο μιειο- 

δοτικό διαγωνισμό μίτο σώστημα προσφορών με ενιαίο ’’ 
ποσοστό έκπτωσης wii τοις 'εκατό σε ακέραιες μονάιδες επί 

-των τιμών του εγκεκριμένου Προ'υΊπΌλογίισμού σύμφωνα ·Ι 
Ιμε τις διατάξεις του Ν. 1'418)84 και του ΠΔ 609)85 για την 

εκτέλεση τού έργου «Κατασκευή Φρεατίων όμβριων υδά- 
των Δρόμου Πύργου - Ραντάρ Θήρας» (Σαντορίνη) Προ μ'- |

πολογιίσμού πεντακοσίων χιλιάδων (500.000) δρχ.

2. Ο δΐΌγωνιομός θα γίνει την 2-11-87 ημέρα Δευτέρα i 
και από ώρα 09.00 έως 14.00 (Λήξη επίδοσης προσφορών) ? 
■στο Δρί'ο Ραντάρ Θήρας (Σαντορίνη) ικαι στη Λέσχη | 
Υπαξ)ικών ΠΒΚ στα Χανιά (κσυμπέ) ενώπιον αρμόδιας ε- f 
πιτροιπής. 5

■ 3. Στο διαγωνίίσμό γίνονται δεκτοί εμπειροτέχνες έργο- S
, λάβοΙ εγγεγραμμένοι στα Νομαρχιακό 'Μητρώα σύμφωνα υε 5 
I την Βγκύΐκιλιο Ε. 25)86. καθώς και Εργοληπτικές επιχειρή- |

[ 'σεις, εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ. Α’ Τάξης και άνω για έργα ξ
ί οικοδομικά όπως και οι κάτοχοι Παλαιών εργοληπτικών Πτυ / 

χίων, που κατατάσσονται αυτοδίκαια στις αντίοτοιχες κα S 
Ιτηγοριες και τάξεις του ΜΕΕΠ με την παρ. 9 του άρθρου | 

16 του Ν. 1418)84. C

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται στην έγκριση Δκτού ΠΒΚ. %5. Εγγύηση συμβε+σχής στο διαγωνισμό Δέκα χιλιάδες c 
1(10.000) δ,ρ,χ. |

6. Περισσότερες Πληροφορίες, η μελέτη του έργου και ? 
τα τεύχη για την σύνταξη Προσφοράς, δίδονται στην 
Δνση Εγκαταστάσεων του ΠΒΚ κατά τις εργάσιμες ημέρες > 
και ώρες (Τηλ.: 26101 - 5 εσωτ. 51'3-51'4).

Από την Διοίκηση ΠΒΚ |

Ι
Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΞΕΝΑΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

σε συνεργασία με το

VAI TRAVEL

Διοργανώνει 156ήμερη Εκδρομή, στην: 
ΤΑΎ ΛΑΝΔΗ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ

ΜΠΑΛΙ, στις 19-11-87
Πληροφορίες VAl TRAVEL Τηλ. 222044, 243869 

και Σύλλογο Ξεναγών 281984 από 5—9 μ.μ.

ΑΓΓΛΙΚΑ 
για μεγάλους
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575 241-423

ΠΟΡΤΕΣ
εισαγωγής 
ΜΑΞΙΦ 
ΜΑΟΝΙ 
επιλεγμένο 
φουρνισ­
μένο 
οπενπομο- 
μένο
ΣΤΕΛΛΑ ΝΤΕΛΑΚΗ - 
ΜΑΥΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗ
ΛΕΩΦ.ΚΝΩΣΟΥ 264
ΤΗΛ. ΣΠΙΤΙΟΥ -230670
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟε κα«ηγητρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας μ£ μεταπτυ­
χιακές σπουδές και διδακτική 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα και σε γκρουπ σε αρ­
χάριους και προχωρημένους. Υ- 
πεύθυνη διδασκαλία στη νέα 

. μέθοδο. Τηλ. 281450.
(Μ 516) 1—6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ κυρία με δετή 
πείρα παραδίδει μαθήματα Γαλ­
λικών - Αγγλικών - Ιταλικών. 
Τηλ. 220336.

(Μ 517) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
252494.

(Μ 509) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου και Δέ­
σμες. Τηλ. 259830.

(Μ511) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντι­
στηριακή πείρα παραδί­

δουν μαθήματα Μαθη­
ματικών - Φυσικής-Χη­
μείας σε μαθητές Γυ- j 
μνασίου - Λυκείου και υ- 

j ,ποψήφιους για A', Β' και
Δ’Δέσμη. Απλά - σωστά | 
- μεθοδικά (· οδηγούμε ■ 
στην επιτυχία. Τηλέφω­
να 229122 — 259206 — 
284795.

(Μ 515) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙ­
ΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε ιδιαί­
τερα μαθήματα και 
γκρουπ 2-3 ατόμων α­

πό έμπειρους καθηγητές 
για κάθε μάθημα. Υπεύ­
θυνη δουλειά για όλες 

τις τάξεις Γυμνασίου- 
Λυκείου, Α, Β, Δ Δέσμες. 
Τηλ. 283.482.

( Μ 510) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ διδάσκο­
νται από Μαθηματικό, ί 
συνεργάτης κεντρικού ‘ 
φροντιστηρίου, σε ιδιαί­
τερα μαθήματα ή μικρές 

ομάδες μαθητών για: 
—^Προετοιμασία υποψη­

φίων 1ης και 4ης δέ­
σμης.

— Μαθητές Α', Β’ Λυ­
κείου και Γυμνασίου.

Πληροφ. τηλ. 254123. 
(Μ 471) 1—10

ΙΤΑΛΙΚΑ ιδιαίτερα και σε 
γκρουπ από έμπειρο καθηγητή. 
Πτυχίο Φιλοσοφικής Πανεπιστη 
μ ίου ΡΩΜΗΣ. Τηλ. 258458.

(Μ 498) 1—12
ΔΑΣΚΑΛΑ, τελειόφοιτος Π.Α.Η. 
με πείρα στα ιδιαίτερα στην Α­
θήνα και το Ηράκλειο παραδί- 
δεί μαθήματα σε παιδιά του 
Δημοτικού. Πληροφορίες τηλ. 
256468.

(Μ 513) 1—2
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ και ΑΓΓΛΙΚΑ πα­
ραδίδονται κατ’ οίκον από κα- 
θηγήτρια με φροντιστηριακή 
πείρα. Τιμές λογικές. Κα Σύλ- 
βια, τηλ. 233356.

(Μ 514) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
παραδίδουν μαθήματα Φυσικής 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­

θητές Γυμνασίου - Λυκείου, Α’, 
Β’, Δ’ Δέσμης. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 289451.

(Μ 505) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από κα­
θηγητή με φροντιστηριακή πεί­
ρα. Γλώσσα και ορολογία για 
Πανεπιστήμια και Πολυτεχνείο. 
Τηλ. 230033.

(Μ 506) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με μεγάλη διδα­
κτική πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Λυκείου - Γυ­
μνασίου. Τηλ. 252974 - 234302.

(Μ 507) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ- 
ΜΕΙΑ Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μ 490) 1—8
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ προετοιμάζει μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
στα καθημερινά τους μαθήμα­
τα. Πληροφορίες τηλ. 234912.

(Μ 492) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Προτιμού- 
νται οι περιοχές Αγ. Ιωάννης, 
Αμπελόκηποι, Φορτέτσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233183.

(Μ 503) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικής Φιλολογίας με μεταπτυ­
χιακές σπουδές και διδακτική 
πείρα παραδίδει- ιδιαίτερα μα­
θήματα και σε γκρουπ σε αρ­
χάριους και προχωρημένους. Υ­
πεύθυνη διδασκαλία στη νέα 
μέθοδο. Τηλ. 281450.

(Μ 482) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
πολυετή φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα­
θητές Γ υμνασίου - Λυκείου και 
Α', Δ’ Δέσμης. Πληροφορίες τη­
λέφ. 281471, ώρα 8 π.μ.—2 μ.μ.

(Μ 508) 1—4

MKHSS ΑΙΤΕΛΙΕδ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου (Αρχαία - Ι­
στορία Δέσμης - ’Εκθεση) . Πλη­
ροφορίες τηλ. 239.268 (απο­
γευματινές - βραδυνές ώρες) και 
226578 (πρωινές ώρες).

(Μ 504) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ανα­
λαμβάνει παιδιά με μαθησιακά 
προβλήματα, επιθετικά, παιδιά 
με προβλήματα γλώσσας, δια­
ταραχές συμπεριφοράς κ.λ.π. 
(κυρίως προσχολικής και σχο* 
λικής ηλικίας). Πληροφορίες 
στα τηλέφ. 227238 ή 226824 
κάθε απόγευμα από 6-8 μ.μ., 
εκτός Σαββάτου και. Κυριακής.

(Δ 324) 1—4
ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ δωρεάν από τη 
Φιλοζωική: α) ΜΠΟΞΕΡ θηλυ­
κό, δύο χρόνων, πολύ όμορφο, 
β) Τέσσερα κυνηγόσκυλα κου­
τάβια. Τηλ. 224807. Επίσης πα­
νέμορφα γατάκια. Τηλ. 258129.

(Δ 325) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ ελαιοχρωματι- 
κές επιχειρήσεις. Δουλειά σω­
στή. Τιμή λογική και με δόσεις. 
Νικηφοράκης Γεώργιος, τηλέφ. 
253490.

(Δ 323) 1—6
. ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

J ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 311) 1—10
ΑΠΩΛΕΣΘΗ τσαντάκι ανδρικό 
με διάφορα χαρτιά και με σεβα­
στό χρηματικό ποσό. Ο ευρών 
παρακαλείται όπως τηλεφωνή­
σει στα τηλέφωνα 255565 και 
255566 ή να το παραδώσει στο 
Τμήμα Ασφαλείας και θα αμει- 
,φθείι πολύ καλά.

(Δ 319) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ μπετά, χτι­
σίματα, σοβάδες, ηλεκτρολογι- 
κές - υδραυλικές εγκαταστάσεις,: 
πλακοστρώσεις, κατεδαφίσει ς, 
περιφράξεις. Τηλ. 284.344 και 
223.748.

(Δ 314) 1—6ί
ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΡΙΑ πεπειραμένη 
αναλαμβάνει φασόν. Τηλέφωνα 
259.735 — 258.413.

(Δ 320) 1—5
i

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτριο για τα ζα­
χαροπλαστεία ΠΑΠΙιΓΙΟΝ. Τηλ. 
256.651.

(Ζ 308) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες ανεξαρ­
τήτου ηλικίας για υψηλή ραπτι­
κή. Πληροφορίες κατάστημα 
ιΜπετίνα, πλατεία Κορνάρου 35 
από 8-10 π.μ,

(Ζ 309) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ Κοινωνιολόγος ζη­
τά εργασία. Επίσης παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι­
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250754.

(Ζ 306) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για κατάστημα. 
Πληροφορίες τηλ. 287250.

(Ζ 307) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός ή βοη­
θός υδραυλικού και μαθητευό- 
μενος. Τηλ. 283747 — 285890, 
ώρες 8.30— 1.

(Ζ301) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
σία. Σοβαρή PUB. Πληροφορίες 
8-10 μ.μ., PUB «ANNABEL», 
Λαγκαδά 7, Πατέλλες.

(Ζ 302) 1—5
TC ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νέο ανειδίκευτο για εργασία. 
Πληροφορίες τηλέφ. 231125 — 
284352.

(Ζ 303) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες πλασιέ 
επαγγελματίες από διαφημιστι­
κή εταιρία PRINGERO. Πληρο­
φορίες Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
186. Τηλ. 258698, από 9—1. 
θα προτιμηθούν οι έχοντες με­
ταφορικό μέσον.

(Ζ305) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι άν- 
δρες. Πληροφορίες τηλ. 283900 
ή 284944, ώρες από 8-2.

(Ζ 295) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί και με τους βοηθούς τους. 
Πληροφορίες τηλ. 289908.

(Ζ293) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικία- 
ση παρά σοβαρός εται­
ρίας κατάστημα 200 τ.μ. 
τουλάχιστον σε κεντρικό 
άξονα της πόλεως του 

Ηρακλείου ή επί της Ε- 
ΘΝΙιΚΗΣ ΟΔΟΥ, με ευ- 
χέρειαι χώρου πάρκιγκ. 
Τηλ. 239111, κ. Μω- 
ρα’ί’τη.

(Ζ304) 1—6

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
1. Απόφοιτος Τεχνικής Σχολής να γνωρίζει Αγγλι ; 

κά και χειρισμό ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ P)C '!
; 2. Φανοποιοί Αυτοκινήτων. -!

; 3. Βαφείς Αυτοκινήτων. '

Πληροφορίες τηλ. 229-702 <
; δ. Στέλλα Αβραμίδη. !;

ΑΠΩΛΕΣΘΗ αυτοκίνητο 
μάρκας SUZUKI τζιπ LJ 
50 χρώματος κόκκινο, 
στην περιοχή Χερσονή­
σου, με αρ. κυκλοφορίας 
ΟΕ 7009 και διακριτικά 
VILLA PLAN. Κάθε πλη­
ροφορία σχετικά με την 
ανεύρεση του θα αμει- 
φθεί. Τηλ. 281781, 229- 
249 και 0897)22845.

(Δ316) 1—5

ΑΠΟ την COMPUTER 
LINK Α.Ε. ζητείται υ­
πάλληλος γραφείου για- 
απασχόληση τις μεσημε­
ριανές ώρες. Πληροφο­
ρίες Έβανς 70.

(Ζ310) 1—2

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Από το Λογιστικό 
Γ ραφείο 

του ΝΙΚΟΥ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ 
Ζητείται βοηθός Λογι- 
στο ύ με ορούοηριεσία σε 
βιβλία Γ’ Κατηγορίας. 
Πληροφορίες: Παπαλεξάν 
δρου: 16, τηλ. 225311.

(Ζ281) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες. Κερδίστε εύκολα πολλά 
χρήματα προωθώντας τα είδη 
μας στον ελεύθερο χρόνο σας. 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: α) οικιακά 
σκεύη χρυσά και απλά, πορσε­
λάνες, μαχαιροπήρουνα, ταψιά 
κλπ. β) Εσώρουχα, ρόμπες, νυ- 
κτικά, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, παντελόνια, ποκάμισα, 
φούστες, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ κλπ. Με­
γάλα ποσοςετά, δώρα- πριμ. 
Πληροφορίες τηλ. 256287 — 
256334.

(Ζ242) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες. Κερδίστε πολλά χρήματα 
αξιοποιώντας τον ελεύθερο χρό­
νο σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, φούστες, σύνολα, ταγιέρ. 
Ακόμα στο πρατήριό μας θα 
βρείτε: Εσώρουχα, νυκτικά, ρό­
μπες, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κορμάκια, κορσέδες κ. 
λ.π. με ποσοστά 50ο)ο και δώ­
ρα. Πολλά άλλα είδη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228910 — 256334.

(Ζ251) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κρεοπωλείου, 
οδός 1866 αρ. 28. Τηλ. 225065.

(Ζ 256) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία από 7-2 μ.μ. στην κα- 
φετέρια «ELITE», Λεωφ. Ικά­
ρου 190. Τηλέφ. 277.190 και 
220.357.

(Ζ245) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να εργασθεί σε σοβαρή επι­
χείρηση (καφέ-μπαρ). Πληρο­
φορίες τηλ. 225146 από 08.30 
—· 13.οο.

(Ζ268) 1—4
ΑΠΟ μεγάλη βιομηχανική εται­
ρεία ζητείται πτυχιούχος Ανω- 
τάτης Σχολής (κατά προτίμησή 
Ανωτάτης Βιομηχανικής ή Εμ­
πορικής) ως υπεύθυνος για το 
λογιστήριο αποθήκης και κο­
στολόγηση. Γνώσεις Αγγλικής 
και μηχανογραφικών συστημά­
των επιθυμητές. Αμοιβή αναλό- 
γως προσόντων. Αποστολή βιο- 
γραφικού σημειώματος εις Τ.θ. 
1490.

(Ζ269) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος ή τεχνολό­
γος γεωπόνος από την εταιρεία 
ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. Στείλτε πλήρες βιο- 
γραφικό σημείωμα: ΣΥ.ΦΥ.ιΝ.ιΗ. 
Ε.Π.Ε. 70200, ΤΥΜΠΑΚΙ.

(Ζ271) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική εταιρεία 
με έδρα τις Μοίρες λογιστής - 
προγραμματιστής, ή λογιστής 
με γνώση, στα κομπιούτερ για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0892) 23156.

(Ζ272) 1—6
ΖΗΤΟ ΥΝΤΑΙ πωλητές βιντεοται­
νιών αναγνωρισμένης εταιρείας 
για όλη την Κρήτη, διαθέτοντες 
μεταφορικό μέσον. Τηλέφωνο 
255512.

(Ζ257) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για εργασία 
στην πιτσαρία «ΝΤΕ ΛΙΖΙΑ». 
θα· προτιμηθεί ο έχων λίγες γνώ 
σεις μαγειρικής και σερβιρίσμα­
τος. Τηλ. 226.519.

(Ζ298) 1—5
ΑΠΟ φανοποιείο αυτοκινήτων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λαμαρι- 
νατζής. Τηλ. 227562.

(Ζ299) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικοδομική ξυλεία' ε­
λαφρώς μεταχειρισμένη: Ειδικά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών 
σε φροντιστήριο. Πληροφορίες 
τηλ. 285266.

(Ζ276) 1-^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για ξύλινα 
πατώματα, Τηλ. 252166, απο­
γευματινές ώρες 5-9 μ.μ.

(Ζ274) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τη φύλαξη δύο παιδιών, 2 και 5 
ετών, για όλη την ημέρα. Προ- 
τιμάται εσωτερική. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232673.

(Ζ 283) 1—7
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Κ. Σελλούντου ζητούνται κα­
λουπατζήδες για έργα στο Ν. 
Λασιθίου. Πληροφορίες: 9-2 
π.μ. και 7-9 μ.μ., τηλ. 226622 
— 226310.

(Ζ279) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ανώνυμη τεχνι­
κή εταιρία λογιεττής πτυχιού­
χος Ανωτάτης Σχολής. Πληρο­
φορίες από 6.30 μ.μ. — 10 μ.μ. 
στο τηλ. 241932.

(Ζ 284) 1—3
ΠΑΡΑ ανωνύμου τεχνικής εται­
ρίας ζητούνται τεχνίτες ελαιο­
χρωματιστές. Τηλ. 821696, 8 
π.μ. — 3 μ.μ., 244082-289339 
7 μ.μ. — 9 μ.μ.

(Ζ 285) 1—5
ΠΑΡΑ ανωνύμου τεχνικής εται­
ρίας ζητούνται: 1). Εργάτες. 2) 
Τεχνίτες ξυλοτύπων. 3) Βοηθοί 
ξυλοτύπων. Τηλ. 256573 8 π.μ. 
—10 μ.μ., 821696 8 π.μ. — 3 
μ.μ., 244082 — 289339 8 π.μ. 
— 3 μ.μ., 7 μ.μ. — 9 μ.μ.

(Ζ 286) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συνεργα­
σία σε γραφείο. Τηλ. 243471, 
από 9-2 μ.μ.

(Ζ300) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γυναίκα 
για πιτσαρία έως 30 ετών. Τηλ. 
256733.

(Ζ282) 1—4
ΑΝΩΝΥΜΗ εταιρία ηλεκτρονι­
κών υπολογιστών ΖΗΤΑ από­
φοιτο ηλεκτρονικό ΤΕΊ ή ΑΕΙ 
με καλά Αγγλικά για μόνιμη και 
υπεύθυνη απασχόληση. Πληρο­
φορίες τηλ, 221.300, ώρες γρα­
φείου.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ανειδίκευτος για 
μόνιμη εργασία στην κατασκευή 
τέμπλων - αγαλμάτων και γύψι­
νων διακοσμήσεων γενικώς. Τη­
λέφωνο 250815, 8.30—1 π.μ.

(Ζ201) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΨΥΓΕΙΩΝ
( Κατασκευές και επισκευές ψυγείων αυτοκινήτων : 

παντός τύπου
| ΓΙΩΡΓΟΣ

Χριστομιχάλη Ξυλούρπ 8 — Τηλ. 251512 ''
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ :!

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί;

Σε καινούρια πολυκατοικία, σχεδιασμένη και κατασκευα- I ’ 
σμένη με τις πιο σύγχρονες τεχνικές 'Προδιαγραφές: )1
1) Πανοραμική μεζονέτα (4ος και δώμα) 130 τ.μ. με 80 j!

τ.μ. βεράντες, υπερπολυτελές, ,με ανεξάρτητη θέρμανση. ' I

2) Ρετιρέ 131 τ.μ. πολυτελέστατο, με τζάκι, θυροτηλεόρα- <' 
ση κ.λ.π. J ।

3) Ισόγειο διαμέρισμα σε 2 επίπεδα συνολικής επιφάνειας ! ’

78 τ.μ. < I

4) Επαγγελματική στέγη στην πρόσοψη, με πατάρι και η- ’!

μΓυ’πόγειο, επιφάνειας 200 τ.μ. < ί
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ <;Αρχιτέκτων Μηχανικός — Τηλ.: 281606. <;

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ 
Ε. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

; I Λ. Ικάρου 92 — Ν. Αλικαρνασσός I >

’ Τηλ. 228731 ’ ■

; Μάρμαρα ; >

; Ριγωτά Διδύμου
J Σπέσιαλ Καρνεζέικο

! Λευκό Αγ. Μαρΐνης <

> Σπέσιαλ Ιωαννίνων

! Τσινί, Κορμός, Βόλου. Πλάκες Καρύστου. <;

Επισκεφθεΐτε μας για το συμφέρον σας. ί;

; Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ. !;

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά; εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις. Πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 312) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί­
πλωμα Γ’ κατηγορίας για 
διανομές ειδών παντο­
πωλείου σε όλη την Κρή­
τη. θα προτιμηθεί ο έ­
χων πείρα. Πληροφορίες 
τηλ. 239.197 — 232671.

(Ζ288) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος 
για κατάστημα γυναικεί­
ων ενδυμάτων. Πληρο­
φορίες τηλ. 224.527.

(Ζ296) 1—3

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ, δώρα, 
Μεταξοτυπίες 3 ’Αλφα. Ε 
μείς διαθέτουμε... αυτο­
κόλλητα, στιλό, ρολόγια 
τοίχου, 'μπρελόκ, φόρμες 
και 300 άλλα είδη. Εσείς 
βάλτε τη φίρμα σας. Η πει 
ρα μας εγγύηση σας. Τηλ. 
256855, 226823.

(Δ269) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβα­
ρός βιομηχανίας άτομο 
υπεύθυνο δια το γραφείο 
πωλήσεων - δημοσίων 
σχέσεων. Απαραίτητες 
προ’υ’ποθέσεις Ε.Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο και πείρα στις 
πωλήσεις. Πενθήμερη ερ­
γασία. Υψηλές αποδοχές. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
227590 — 227364.

(Ζ 237) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ

Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, έμπορο 
βιομηχανικά, αποδείξεις 
διαζυγίων. Παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνή 
σεις χώρου. Απόλυτη εχε 
μύθεια. Γρήγορα και θετι 
κά αποτελέσματα. Εγγύη­
ση η πολυετής πείρα 
μας. Ανοιχτά: Μέρα - νύ 
χτα, Κυριακές - αργίες. 
Οδός Κόσμων 6, Α’ όρο­
φος, τηλ. 281490, 281099

(Δ271) 1—28

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο ή ακί 
νητο στις οδούς 62 Μαρ­
τύρων, Εθν. Αντιστάσε­
ως, Δημοκρατίας, Κνω­
σού, ή σε εμπορική περιο 
χή του Ηρακλείου. Τηλ.
284266 κ. Θανάση, ώρες 
8,30—15.00.

(Ζ182) 1—10

(
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ !

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 2 μήνες '

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ;

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ;

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό) '

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ I

• ΤΕΛΕΞ ;

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. !

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά J

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ]Τηλ.: 228475 — 228331 '!

αγοράζω & 
πουλώ
χρυσαφικά Λν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνΐτης 
χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις για μόνιμη απα­
σχόληση σε Αποθήκη εμ­
πορίας Σιδήρων - χαλύ­
βων. θα προτιμηθεί αυ­
τός, που γνωρίζει να χει­
ρ ίζετε οξυγονοκοπ'ή και έ­
χει σχετική προ’υ’πηρεσία 
σε ανάλογη εργασία. Ημε 
ρομίσθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.

Μεγακλής 
Αθανασόπουλος

Μελ. Μεταξάκη 18- 22 
Δειλινά - Ηράκλειο.
(Ζ294) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΚΥΡΙΟΣ 38 ετών, σοβαρός, ευ­
πρεπής, απόλυτα εχέμυθος και 
γενναιόδωρος, ζητεί κυρία ή δί- 
δα για στενές ευχάριστες σχέ­
σεις. Γράψατε διεύθυνση ή τη­
λέφωνο στην Τ.θ. 1392.

(Ζ278) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια - σνακ - μπαρ «62». 
Πληροφορίες μετά τις 8 μ.μ., 
τηλ. 250.820, κ. Μαλλιαράκη.

(Ζ 277) 1—5
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ζητούν­
ται βοηθοί υδραυλικών για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 241439.

(Ζ 275) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Τηλ. 250490.

(Ζ280) 1—5

500 λατάκια και 400 τάβλες 10 
πόντων 3 μέτρα, 1,5 μέτρα, 0, 
50 μέτρα. Πληροφορίες τηλέφ. 
252938 από 3 μ.μ, και μετά.

(2 289) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ' δακτυλογράφος για 
συμβολαιογραφείο, με πείρα' 
γραφομηχανής και γνώσεις χει­
ρισμού κομπιούτερ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285.347.

(291) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254014.

(Ζ292) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαπτπ 
κών μηχανημάτων. Επίσης ερ­
γοδηγός ή υπομηχανικός ή μη­
χανικός για εργασία σε Τεχνικό 
Γραφείο υδραυλικών έργων. Τη­
λέφωνο 286437,

(Ζ290) 1—6.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑ­
ΦΕΙΟΥ: Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρο­
λόγων Εγκαταστατών Νομού Η­
ρακλείου ενδιαφέρεται να προσ^· 
λάβει ένα άνδρα υπάλληλο γρα­
φείου για την κάλυψη των ανα­
γκών του. Οι ενδιαφερόμενοι 
πρέπει να υποβάλουν αίτηση 
και βιογραφικό σημείωμα στα 
γραφεία του Συνδέσμου οδός 
Έβανς 87, α' όροφος, τηλέφ. 
283.784 μέχρι την 30 ΟΚΤΩ­
ΒΡΙΟΥ 1987.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
1. Απολυτήριο Τεχνικού ή Γε­
νικού Λυκείου ή Παλαιού Εξα­
ταξίου Γυμνασίου.
2. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
έχουν εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές τους υποχρεώσεις και να 
μην υπερβαίνουν το 35ον έτος 
της ηλικίας τους.

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: 8-12 π.μ.
(Ζ 287) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία - παιδικά. Νυ­
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη, συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50ο)ο 
και πολλά εξτρά δώρα. Τηλέφ. 
256985.

(Ζ226) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχνικού 
Λυκείου ή Σχεδιάστρια για πλή­
ρη απασχόληση. Πληροφορίες 
Δ. Καπετανάκη, Πολ. Μηχ., α­
πό 2-6 μ.μ., τηλ. 226712.

(Ζ 146) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για χαρ- 
τοποι'ί’α. Ειδικότητες: Ηλεκτρο 
λόγου - συντηρητή και χειρι- 
στού μηχανημάτων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250.945.

(Ζ263) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα έξι 
δωματίων στην οδό Δελφών 
αρ, 5. Πληροφορίες πρωί 8-10, 
περιοχή Μασταμπά, τηλέφωνο 
231.707.

(Ε 447) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειό τριάρι 
με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους στην οδό Μίνωος 140. Πλη; 
ροφορϊες τηλ. 252494.

(Ε251) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες και δωμάτια σε 
νεόκτιστη οικοδομή με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, κουζίνες, ψυγεία, τηλεόρα­
ση και κοινόχρηστους χώρους 
για φοιτητές. Πληροφορίες 
στον πρώτο όροφο πάνω από 
την Ολυμπιακή, πλ. Ελευθερίας 
19, ώρες γραφείου ή στα τηλ. 
223020 — 228836 — 227817 
οικία.

(Ε976) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 115 τ.μ. 
με θέση πάρκιγκ και παροχή τη­
λεφώνου. Τηλ. 232184.

(ΙΕ 299) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επί της 
πλατείας Χρυσοπηγής. Πληρο­
φορίες τηλ, 255039 — 255082.

(Ε294) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
2-3 φοιτήτριες. Τηλ. 220.605 
— 244061.

. (Ε228) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό, δύο αυλές, τελείως α­
νεξάρτητο. Τηλ. 227265.

(ΪΕ216) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Κα- 
τσαμπά για μικρή οικογένεια. 
Τηλ. 280179.

(Ε223) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι λουξ με 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα, 
2άρι πλήρως επιπλωμένο για 
οιαδήποτε χρήση στον Πόρο σε 
προνομιούχο θέση. Τηλέφωνα 
282238 — 285578.

(222) 1-5
1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως επιπλωμένα, 
κεντρική θέρμανση, με λουτρο- 
καμπινέ. Τηλ. 283930 — 282880 
283279.

(Ε232) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές ή εργα­
ζόμενους, περιοχή Αμουδάρας. 
Αστική συγκοινωνία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 821535.

(€290) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην ο­
δό Καποδιστρίου 5 και Κνωσού 
γωνία. Τηλ. 283631 — 221846.

(Ε 288) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνιακό 
170 τ.μ, με πατάρι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254666.

(€289) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι αρίστης κατασκευήίς, οδός 
Δωδεκανήσου 36, Νέα Αλικαρ­
νασσός, έναντι σινεμά «Ηρόδο­
τος».

(Ε 284) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεν­
τρικό ξενοδοχείο Γ' κα­

τηγορίας δωμάτια για 
φοιτητές με ψυγείο-η­
λεκτρική κουζίνα - τηλέ­
φωνο σε κάθε δωμάτιο 
και Ιδιαίτερο μπάνιο. 
Περιορισμένος αριθμός 
δωματίων. Τηλ. 281109 

— 242330.

(Ε968) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Με ϊ ντάνι 
επιπλωμένη γκαρσονιέρα 4ου 
ορόφου, ανεξάρτητη, οποκλει- 
στικώς για άνδρες ή φοιτητές 
(για 1 ή 2 άτομα). Πληροφο­
ρίες τηλ.283711 ή 285216.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Γραφείο 
α' ορόφου 40 τ.μ. στη Λεωφ. 
Καλοκαιρινού (έναντι Καλαμά). 
2) Γραφείο 20 τ.μ. γ ορόφου 
στη Λεωφ. Καλοκαιρινού (ένα­
ντι Μουγιερ). Τηλ. 711.254.

(Ε318) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο. Τηλ. 282870.

(€319) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι επιπλωμένο ή μη, στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι «Αρίνα». Πλη­
ροφορίες τηλ. 280436.

(Ε320) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
μεγάλων δωματίων μετά βοη­
θητικών χώρων και κήπο στον 
Πόρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288663’ από 12-2 και 6-10 
μ-μ.

(Ε321) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι με θέρ­
μανση περιοχή Λίντου (πλησίον 
Κολυμβητηρίου), επιπλωμένο. 
Τηλ. 254748.

(Έ322) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επι­
πλωμένο δύο υπνοδωματίων' 
στο κέντρο. Πληροφορίες τηλ. 
282706, από 14.οο—ΙΤ.οο

(Ε 323) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην Αλικαρνασσό, Λεωφ. Ικά­
ρου, καινούργια. Πληροφορίες 
τηλ. 221906, από 2-10 μ.μ.

(Ε324) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κατάλληλη για φοιτητές στην 
οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη 55, 
απέναντι Σχολών ΟΑΕΔ. Τηλ. 
(0897) 41370-1.

(€325) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επι­
πλωμένο 3 δωματίων με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους, κα­
τάλληλο για φοιτήτριες. Τηλ. 
241053, Ολυμπου 107, Πατέλ­
λες.

(€'326) 1—3
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ενοικιάζεται ε­
πιπλωμένη, κεντρική θέρμανση, 
αστική συγκοινωνία, οδός Ψυ- 
χάρη 29. Πληροφορίες καθημε­
ρινά, εκτός 14.οο—17.οο ώρα. 
Τηλ. 252.141.

(€ 327) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο κέν- 
τρο της πόλης (Αργυράκη 9), 
κατάλληλο για φοιτήτριες. Τηλ. 
281.940.

(€328) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρ­
τητο· διαμέρισμα στην οδό I 
δομενέως, 3 δωματίων, κατάλ­
ληλο και για επαγγελματική 
στέγη, Τηλ. 283521 — 226262.

(Ε 329) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, επιπλωμένο, με μπαλ 
κόνι, γωνιακό. Τηλ. 226692.

(ΙΕ 330) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων στην οδό Μαλεβυζί- 
ου 9, Δίδεται και σε φοιτητές. 
Τηλ. 257145.

(6333) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα· 
στον Αγιο Ιωάννη, κοντά στο 
Πανεπιστήμιο. Τηλ. 232526.

(Ε332) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
ξενοδοχείο πόλεως, με ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και τηλέ­
φωνο. Πληροφορίες τηλέφωνα: 
250047 — 250069.

(€331) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 4 κυρίων δωματίων στην 
περιοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου μό­
νο για φοιτήτριες. Τηλέφωνο 
254373.

(Ε296) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος και τέ­
ταρτος όροφος εκτάσεως 340 
τ.μ. ο καθένας στην οδό Μονο- 
φατσίου 8 (παλαιά κλινική Με­
γαλόχαρη. Το κτίριο είναι καρά 
•γιαπί και. διαθέτει θέσεις για 
μεγάλο ασανσέρ. Τηλ. 222550 
— 280690.

(Ε 291) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50 τ. 
μ. Σουμερλή και Μηλιαρά 11, 
40 μέτρα από Έβανς, κατάλλη­
λη για ιματισμό, υπόδηση, τρό­
φιμα. Τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες επί τόπου και στο τηλ. 
241538.

(€221) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
δωμάτια στην οδό Τρυφίτσου 
3 (πρώην ιατρείο Ανδρ. Συμια- 
κάκη), κατάλληλα για γραφεία 
ή ■ ιατρείο. Πληροφορίες τηλέφ. 
224455.

(£230) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
μαθητές στα Δειλινά, οδός Ο- 
λυμπιονικών 10. Πληροφορίες 
τηλ. 239505, κ. Βλαχάκη.

(€227) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι αρίστης κατασκευής με ηλιό- 
θερμο και αποθήκη στην οδό 
•Ισαύρων (γήπεδο ΟΦΗ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282359, 1 -3 μ.μ.

(Ε215) 1—9
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και ένα δωμάτιο. Τηλ. 253758 
— 253168.

(ΙΕ 307) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα σε κεντρικότατο σημείο 
της πόλεως, ευρύχωρο, κατάλ­
ληλο για ιατρείο, γραφείο και 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 281495.

(Ε 158) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες απέναντι από δέματα 
Ολυμπιακής, οδός Λεωνίδου 1. 
Τηλ. 282980 — 232338.

(€124) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
132 M2 περίπου, κατάλληλος 
για γραφεία, αποθήκη κ.λ.π. 
στην οδό Σαπφούς 4, κοντά 
στην ταβέρνα «Κατώι» και στο 
Χημείο. Τηλ. 226570 τα απο­
γεύματα.

(Ε987) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130 
μ2 1ου ορόφου, διορόφου οι­
κοδομής, ολοκαίνουργιο, μοντέρ 
νο, με κεντρική θέρμανση και 
πανοραμική θέα στην Αγία Αι­
κατερίνη στις Πατέλλες. Τηλέφ. 
241145.

(€314) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό 1821, 3ος όροφος αρ. 
37, έναντι κατ)τος «ΛΟΝΤΟΝ» 
(Μεϊντάνι). Τηλέφ. 285298 — 
220532.

(Ε315) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 5 κυρίων δωματίων, ο­
δός Σμπώκου 61 (Μασταμπά). 
Τηλ. 231748.

(Ε302) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έ­
ναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ. 
861.209 από 5 8 μ.μ., 250403 
— 253749.

(Ε303) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές στην περιοχή Βαγιά 
Γαζιού. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251713 και 258196.

(Ε 304) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι καινούρ­
γιο, διαμπερές στον Μασταμπά 
δίπλα στο κέντρο ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ 
1. Λευθεραίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 230679 — 222316.

(ιΕ 305) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος 
4 δωματίων με κεντρική θέρ­
μανση, πλησίον παλαιός Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας. Τηλέφωνο 
230442.

(€306) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη αποθή­
κη 100 τ.μ. μέσα σε πλατεία, 
γωνιακή, κατάλληλη για οποια­
δήποτε χρήση, έναντι κεντρι­
κής πόρτας γηπέδου ΠΟΑ, Σκλα 
βοκάμπου 150. Τηλ. 234440 — 
224808.

(Ε 308) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στα Λιο­
ντάρια (κέντρο) διαμέρισμα για 
2 φοιτήτριες ή φοιτητές, επι­
πλωμένο, νεόχτιστο, Λυσιμάχου 
Καλοκαιρινού 2, κοντά στο Ι­
στορικό Μουσείο. Πληροφορίες 
β’ όροφος, αριστερή πόρτα.

(Ε 309) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 220 
τ.μ. με παράγκα 80 τ.μ., με 
•φως, τηλέφωνο, με δικό του 
πηγάδι στη Γιόφυρο, κατάλλη­
λη για· μηχανουργείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 711235.

(Ε310) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα, με τουαλέτα, εντός 
Ηρακλείου, κάτω από το Καπε- 
τανάκειο. Πληροφορίες τηλέφ. 
222663 από 9-12 και 5-8 μ.μ.

(€311) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
μ, στην οδό Καλλιπόλεως στο 
Τσιρίτ ΜέΤντάνη κατάλληλο 
για φύλαξη υλικών — μάντρα 
κλπ. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
220.401.

(Ε312) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
W.C., οδός Ευρώπης 3. Πλη­
ροφορίες οδός Ευρώπης 5.

(€313) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε τα­
ράτσα πολυκατοικίας με λου­
τρό, ασανσέρ, με θαυμαστή θέα 
βουνό και θάλασσα για εργένη­
δες δύο άτομα 15.000 δραχ., 
για ένα άτομο 10.000 δρχ. Τηλ. 
285247’ ώρες καταστημάτων.

(6316) -1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα για φοιτητές. Τηλ. 255633.

€317) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική χρήση, οδός Αρ­
χιεπισκόπου Ευγενίου 17, Άγ. 
Ιωάννης, τηλ. 287153,

(Ε261) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ντάρι 130 τ.μ. στον τρίτο όρο­
φο (ρετιρέ) πολυκατοικίας με 
κεντρική θέρμανση στην οδό Β. 
Σμπώκου αρ. 84, στο πίσω μέ­
ρος της τα'βέρνας «Αμυγδαλιές». 
Τηλ. 232838.

(€164) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πλήρως επιπλωμένη στη θέση 
Ξηροπόταμος για ένα ζευγάρι ή 
δύο κορίτσια. Τηλ. 250819.

(Ε30) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στη 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 204, α’ ό­
ροφος (Καμαράκι), κατάλληλα 
για κάθε χρήση. Τηλ. 288902 
και (0841) 33314.

(€199) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χιλ. της 
παλαιάς εθνικής οδού Ηρακλεί­
ου-Ρέθυμνου χώρος κτηριακής 
εγκατάστασης 670 τ.μ. με γρα­
φεία, αποθήκη και κύρια αίθου­
σα 450 τ.μ. με ρεύμα, νερό και 
τηλέφωνο, κατάλληλος για ερ­
γοστάσιο, αποθήκη, σούπερ 
μάρκετ κ.λ.π. Πληροφορίες τηλ. 
(01) 3232242.

(Ε 125) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
καινουργής οικία ισόγειος μο­
νοκατοικία, πανταχόθεν ελεύθε­
ρη, εμβαδού 110 τ.μ., αυλή γύ­
ρω-γύρω, πράσινο, με τηλέφω­
νο, έπιπλα και σκεύη, ό,τι χρει­
άζεται μια σύγχρονη οικία. Το­
ποθεσία 100 μέτρα πριν την κε­
ραία του Ραδιοσταθμού Ηρα­
κλείου (Ξηροπόταμος). Τηλέφ. 
232474.

(Ε 275) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι ισόγειο, 
με κεντρική θέρμανση στον Πό­
ρο, οδός Ποσειδώνος 31. Τηλ. 
282052.

(€276) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ανεξάρ­
τητα δωμάτια σε διαμέρισμα, 
μόνο για φοιτήτριες, δίπλα 
στην παλιά Παιδαγ. Ακαδημία. 
Πληροφορίες τηλ. 221158.

(Ε277) 1-^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α’ 
ορόφου (125 τ.μ.), διαμπερές, 
ήσυχο, θέρμανση, ηλιόθερμο, 
τηλέφωνο (όχι σε οικογένεια με 
μικρά παιδιά). Διός 8 (πάροδος 
Α. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ).

(€300) 1—3
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ΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεόραση 
αμεταχείριστη, μάρκας SHARP, 
μοντέλο C - 1410 PAL - SECAM 
16". Τιμή 95.000 δρχ. Τηλέφ. 
251346, ώρες καταστημάτων.

(Π 356) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΜΌΤΟ- 
ΒΙΜΜ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255845.

στην αρχή της οδού 
(Μεϊντάνι). Πληροφορίες 
243820, ώρες 9-11 π.μ.

1866 
τηλ.

1—1
Γ.ΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενάμιση 
στρέμμα περίπου εντός του χω­
ριού Γούβες, με νερό και φως, 
άρτιο και οικοδομήσιμο. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0897) 41201.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέ­
ρου στις Τρεις Καμάρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228848.

(Π 358) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί «Μερσεντές». 
Τηλ. (0897) 22780 από 9 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
τίων, Δρακοντοπούλου 
281881’ 9-11 μ.μ.

(Π 352)

2 δωμα-
9. Τηλ.

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες σε 
καλή τιμή. Τηλ. 229.378.

(Π 332) 1

(Π 408) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 50 C.C., σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 237197.

(Π 409) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 M2 
στην οδό Ολύμπου 90, Πατέλ- 
λες. Τηλ. 228.410, από 8 μ.μ.
Πληροφορίες: 
19.

(Π 410)

Κουρμούληδων

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 50 100. 
000 δρχ. Τηλ. 281091.

(Π 411) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην Αγία Πελαγία δί­
πλα στο ξενοδοχείο «Πανόρα­
μα». Πληροφορίες τηλ. 281638 
από 7-10 μ.μ.

(Π 413) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό πετρέλαιο 
μάρκας DAIHATSU με ωφ. φορ­
τίο 2.500, χωρίς ανατροπή, σε 
σαίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228848 — 228523.

(Π 414) 1__4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 350 
F 86, το τελευταίο μοντέλο 12 
μηνών, σε αρίστη κατάσταση. 
7.000 χιλιόμ. και με ΜΕΤΖΕ- 
LER. Τιμή 650.000 δρχ. Μικρές 
ευκολίες. Τηλ. 288663’ μετά τις
8 μ·μ.

(Π 416) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Ακαδημία, 
νου. Τηλ.

(Π 417) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

οικόπεδο δίπλα στην 
περιοχή Εσταυρωμέ- 
280082.

ανιχνευτής μετάλ-
λων καινούργιος. Τηλ. 226.569.

(Π 418) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100, μο­
ντέλο 83,, σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256552.

(Π 419) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 300 μέτρα νοτιοδυ­
τικά έξω από το χωριό Τσαλι- 
κάκι οικόπεδο 2 στρεμμάτων με 
65 ελαιόδενδρα. Τιμή 5.000 
δρχ. το μέτρο. Τηλ, 236705.

(Π 420) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT 
(κλούβα) 1975, 125.000 χιλιόμ., 
περασμένη από' ΚΤΕΟ-. Χρειάζε-
ται βάψιμο. Τιμή 
Τηλ. 222318.

(Π 421) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 
στη κατάσταση.

350.000 δρχ.

1—3 
316 σε αρί- 
Μόνο μετρη-

τοίς. ΙΠληροφορίες τηλέφωνο 
226722.

(Π 424) 1_.5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB λόγω αναχωρήσεως. Δι­
καίωμα μεταφοράς. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τιμή προσι-
τή. Πληροφορίες τηλ. 
Χρηστάκης Γεώργιος.

(Π 425)

228353,

1—6
ΓίΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή CRETA BEACH. Τηλέφ. 
251173.

(Π 427) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγγλικού 
τύπου μάρκας Μιπόξορ σε πολύ 
καλή κατάσταση. Δρχ. 400.000. 
ΙΠληροφορίες τηλ. 250312, ώρες
γραφείου. 

(Π 428) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυομισά- 
ρι 65 τ.μ., με αιρ - κοντίσιον, 
απέναντι από το «Ξενία» με θέα 
τη θάλασσα. Πληροφορίες τηλ. 
(0897) 31883, απογευματινές 

ώρες.
(Π 197) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή με 
4 γκαρσονιέρες 100 τ.μ. 
και λυόμενη οικοδομή 80 
τ.μ. με άδεια επέκτασης.
Σύνολο οικοπέδου 750
τ.μ. στην Σταλίδα, 300 
μ. από την θάλασσα. 
Τηλ. (0897) 31344, κ. 
Κουμούλα Δημοσθένη.

(Π 415) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυ­
τοκίνητο ΡΕΝΩ 9, 4.000 
χιλιόμετρα, 1.950.000 

δρχ. μετρητοίς. Τιμή αν- 
ντιπροσωπείας 2.250. 
000 δρχ. Επίσης τρο­

χόσπιτο ADRIA καινούρ 
γιο 650.000 δρχ. Τηλ. 
234682 — 237521.

(Π 412) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με διαμέρι­
σμα CITROE^ ΒΧ 160 
TRS. FOUL EXTRA σαν
καινούργιο.
258474.

(Π 422)

Τηλέφωνο

1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μερσεντές 
8,13, ελαιουργικό με υ­
δραυλικό τιμόνι, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ και 

κλούβα TOYOTA HIAGE. 
Τιμή 200.000 δρχ, Τηλ. 
252287, βραδυνές ώρες.

(Π 423) 1—5

— 11 μ.μ. 
(Π 362) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία Σαββα- 
θιανών 20. Πληροφορίες τηλ. 
(01) 3633867 — 3631193.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES μεταχει­
ρισμένες PIAGGIO, YAMAHA, 
ENTOURO 175 - 125, HONDA

PUB ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνη­
σο. Τηλ. 284587.

(Π 181) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 σε αρίστη 
κατάσταση με γερμανικές προ­
διαγραφές. Πληροφορίες τηλέφ.
(0897) 22052.

(Π 363) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Καλέσσα σε α­
ρίστη πανοραμική θέση εντός 
οικισμού οικόπεδο 2.700 τ.μ., 
καλλιεργήσιμο με αμπέλι γραμ­
μικό. Τηλ. 281747.

(Π 365) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 μ2 ή 
400 μ2 εντός του νέου σχεδίου 
στο Καλοψούζι, πάνω στο ύ­
ψωμα στην Ανθέων. Τηλέφωνο 
241145.

(Π 366) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Πελαγία (5.000 τ.μ.) εντός 
οικισμού με άδεια 24 διαμερι­
σμάτων και προβλεπόμενη άδεια 
γΓ άλλα 24 διαμερίσματα. Τηλ. 
257.912 10:30 π.μ. — 12 π.μ. 
Για προσωπικό ραντεβού 4-5 
μ.μ. στην ταβέρνα «Αλεξάντερ» 
Αγία Πελαγία. Δεκτές σοβαρές 
προτάσεις.

(Π 267) 1—6
ΣΟΥΠΕΡ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
FORD CAPRI μοντέλο 1974 με 
πολλά εξτρά, λόγω ανάγκης. 
Μόνο δρχ. 800.000 μετρητοίς. 
Τηλ. 259826.

(Π 273) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλέφ. 256087-—
256169.

(Π 354) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό επισκευασμέ­
νη οικία τεσσάρων δωματίων 
με αυλή, πλησίον Βαλιδέ Τζα­
μί, δρχ. 4.500.000, λόγω ανά­
γκης. Μεσίτες αποκλείονται. Τη­
λέφωνο 256.890.

(Π 353) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
αρίστης κατασκευής, γωνιακό, 
1ος όροφος, Ε.Ο.Κ. - Δαμασκη-

(Π 219) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο περίπου 3.000 τ.μ. στην
παραλία Μιλάτου, 300 μ. 
τη θάλασσα, κατάλληλο 
’τουριστική ξενοδοχειακή 
τάλλευση. Μεσίτες δεκτοί. 
285541.

(Π 284)

από 
για 

εκμε- 
Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας μονοκατοι­
κίας 200 τ.μ. περίπου με κήπο 
στον Αγιο Ιωάννη. Τηλ. 234187 
από 5-9 μ.μ.

(Π 318) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DI 
SCO KRUPTON στον πα 
ραλιακό δρόμο Μαλίων. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφορίες τηλ. 
(0897)31755 (7—9 βρά­
δυ) ή εντός της επιχείρη 
σης.

(Π333) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στις Κάτω Γούβες εντός 
του οικισμού, 400 τ.μ., 
900 τ.μ. και 700 τ.μ. Πλη 
ρσφ. τηλ. 258536.

(Π324) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΗΛΙΑΚΑ με 
10.000 δρχ. προκαταβο­
λή, οδός Κουρμούληδων 
7. Μανόλης Σμαργιαννά- 
νάκης, τηλ. 244316.

(Π 813) 1—25

δρόμου 200 
ΜΑΗΑ. Τηλ.

(Π 319) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

και παπάκια ΥΑ- 
224,919.

1—10 
θερμοσυσσωρευ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων στην παραλία Φόδελε, 
800 μ. από τη θάλασσα, άρτιο 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 289473.

τές SIEMENS Γερμανίας ελα­
φρώς μεταχειρισμένοι σε καλή 
τιμή. Τηλ. 224.919.

(Π 289) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραλια­
κά των 500 τ.μ., ανεξάρτητα, 
περιοχή «Κρέτα Μπητς» και οι­
κόπεδα στο Γάζι 200 μ. από το 
Δημ. Σχολείο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 230991.

(Π 239) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 RS 
σε καλή κατάσταση, λόγω ανά­
γκης, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
250945, κ. Χρήστο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. PASSAT 5πορ- 
το, 9 φορ. ίπποι, χρώμα μεταλ­
λικό, σε υπεραρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 236555.

(Π 262) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρλαιά οικία εκτά- 
σεως 80 τ.μ., απέναντι στην εκ-
κλησία 
τσαμπά, 
μέσα σε 
283.644

Αγιος Δημήτριος Κα- 
επί της στάσεως, ανά- 
δύο δρόμους. Τηλέφ.

— 222016.
(Π 347) 1—5 (Π 334) 1—10

(Π 320) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA CELICA 1600 C.C., μοντέ­
λο ’77, σε αρίστη κατάσταση, 
△εκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
237417, από 5-8 μ.μ.

(Π 288) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CITROEN PONY 
επιβατικό, μοντέλο 1983. Τιμή 
320.000 δρχ. Μόνο μετρητοίς.
Τηλ. (0897) 22761.

(Π 331) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι­
κισμού στην Αγία Πελαγία εκτά- 
σεως 1.200 τ.μ., 218 τ.μ., 200 
τ.μ., 198 τ.μ. και αγροτεμάχια 
εκτός σχεδίου, εκτάσεως 500 τ. 
μ. κοντά στη θάλασσα. Δεκτές 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 225355 
από 1-2 μ.μ. και 7-8 μ.μ.

(Π 329) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι μεγάλο προσό- 
ψεως με πολλά πλεονεκτήματα, 
περιοχή Μπεντεβή, δίπλα από 
ζαχαροπλαστείο ΣΤΑΝΗ. Πληρο 
φορίες τηλ. 282012 — 235522.

(Π 355) 1—4
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ πωλεί­
ται (ξενοδοχείου) μαζί με 30 
τηλέφωνα δρχ. 150.000. Τηλέφ. 
284413.

(Π 361) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής στην Ρομαντι­
κή Γωνιά, 109 M2, 2ος όροφος 
διαμπερές. Τηλ. 285516, ώρες 
καταστημάτων, κ. Γιάννης.

(Π 351) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα σε 
λή κατάσταση, κατάλληλα

κα- 
γΐά

εστιατόριο, καφετέρια κλπ. Τη­
λέφωνο 251090.

(Π 371) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.350 τ.μ. 
στην περιφέρεια Γουρνών εντός 
ζώνης, άρτιο, οικοδομήσιμο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761114.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Μιλάμε για πραγμα­
τικές ευκαιρίες. Πουλάω ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγές εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς - Βάγκεν, 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, Α- 
UDI 80, AUTOBIANCHI. Γίνον­
ται και ανταλλαγές και ο διακα­
νονισμός θα τα βρούμε μαζί. 
Επίσης ζητούνται φορτηγάκια 
1 τόννου και 1)2 τόννου σε κα­
λή κατάσταση και λογική τιμή. 
Μια επίσκεψή σας θα με δικαιώ­
σει. Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες 25ης . 
Αυγούστου, αντιπροσωπεία Πα- 
παστράτος και τηλ. 282623 από 
5-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 750 
τ.μ. στις Επάγω Αρχάνες, δί­
πλα στο γήπεδο επί του επαρ-

(Π 368)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 
περιοχής Αναλήψεως.
V0 220724 — 222196. 

(Π 378)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—5 
οικοδομή 
Τηλέφω-

582

(Π 287) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε κα­
λή κατάσταση. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 238088.

(Π 278) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι HONDA

τόννου, χιλιόμ. 49.000, με 
υπερυψωμένη οροφή. Τηλέφωνο 
253.323, ώρες καταστημάτων.

(Π 298) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα 
- ρεςετωρόν με εξασφαλισμένη 
πελατεία, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό στου Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφορίες τηλέφωνα 
751621 — 761247.

(Π 233) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4 στρεμ 
μάτων στον Καρτερά, μεταξύ 
παλαιός και νέας εθνικής οδού. 
Πληροφορίες τηλ. 220939 από
11—1 μ.μ.

(Π 218) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα­
τοικία 120 τ.μ. Τιμή 2..800.000 
δρχ. στην Αγία Τριάδα. Τηλέφ.

(Π 291) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νοσοκομειακά κρε­
βάτια, κατάλληλα για χρονίως 
πάσχοντες. Τηλέφ. 282880 — 
283930 — 283279.

χιακού δρόμου.
9840114 — (081)

(Π 230)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι

Τηλέφ. (01) 
283974.

1—12
65 τ.μ. περί-

εντός σχεδίου στον Λιμ.

1—5 
τ.μ. 
Χερ-

(Π 312) 1—10

που στην οδό Αντιόχειας και 
Παλαιοκάπα γωνία, Μασταμπά.
Τηλ. 227194.

(Π 381) 1—5

σονήσου ςττη θέση «Πόλη» σύ­
νορα Μεταξύ - «Κρέτα Μάρις». 
Πληροφορίες τηλ. (01) 6425581 
από 8-10 μ.μ.

(Π 188) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ, 
με πολλά εξτρά. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 236031.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W., μοντέ­
λο ’79, σε καλή κατάσταση και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. TOYO­
TA DIVA. Κυκλοφορεί χωρίς 
τζίρο. Τηλ. 226172.

(Π 313) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Γωνιαίο στην θεοτοκοπού- 
λου 89 μ2 κατάλληλο γιο κα­
τάστημα. 2) Γωνιαίο Μονής 
Καρδιωτίσσης 165 μ2 κατάλλη­
λο για κατάστημα. 3) Κατά­
στημα 400 μ2 με υπόγειο και 
πατάρι και ο αέρας του στην 
Εθνικής Αντιστάσεως. 4) 72 μ2 
στην οδό 1866 παλιό κατάστη­
μα, σαν οικόπεδο. 5) 6.700 μ2 
στην Αγία Πελαγία τιμή 2.500 
δρχ. το μ2. 6) Εξοχικό 85 μ2 
οικία σε 4 στρέμματα, θέα φα­
νταστική. 7) Άγιος Ιωάννηςπά- 
νω από το Παγκρήτιο 594 μ2.
8) Ιερολοχιτών 348 μ2 γωνιαίο 
22.000 δρχ. το μ2. 9) Από 4 
στρέμματα στο μετόχι Περίδη, 
ευκαιρία. 10) 165 στρέμματα 
με γεώτρηση - σπίτι - μεγάλη α­
ποθήκη. 11) 47 μ2 ςπ-ην Λ. Κα­
λοκαιρινού με παλιό κατάστημα.

Μεσιτικό γραφείο ΦΙΤΣΟΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ (ΝΤΟΡΕ), τηλέφωνο 
286471 — 243538.

σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
22707 από 5-8 μ.μ.

(Π 339)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο

(0894)

1—5
Τσαλι-

κάκι (Αγία Μαρίνα) 226 τ.μ. 
από ιδιοκτήτη. Πληροφορίες
τηλ. 288764. 

(Π 281) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
ORIZON περασμένο από ΚΤΕΟ, 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288428 μετά τις 4 μ.μ.

(Π 344) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε­
ντές» προωθούμενο 1319 με πέ­
ντε άδειες σε συμφέρουσα τιμή.
Τηλ. (0891) 22927,

(Π 348) . ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
Πελαγία δίπλα στο 
Καψής, με πρόσοψη 
Πληροφορίες τηλ. 
280702.

(Π 341)

8-10 μ.μ.
1—10 

στην Αγία 
ξενοδοχείο 
σε δρόμο.

256757 —

1— 7

ίΠ 335) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στα 
Καλέσσα σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. (0841) 
28919 από 10 π.μ. — 12 μ.μ.

(Π 195) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην παραλία Μιλά- 
του παραθαλάσσιο οικόπεδο εμ- 
βαδού μ.τ. 2.000 περίπου. Με­
σίτες αποκλείονται. Πληροφο­
ρίες: μέχρι τις 25—10—87 Ιω. 
Κατσαράκης, τηλ. (0841) 31742 
και μετά: Νικ. Κατσαράκης, τη­
λέφωνο 6515057 — 8950579 Α­
θήνα, απογευματινές ώρες.

(Π 369) 1—6

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΑΝ ΟΥ ΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Σταλίδας . Χερσονήσου 
-Μαλίων Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως
10 βράδυ

(Π521)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσικλέτες SU­
ZUKI σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 
281781 — 229249.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΛΙΟΝΗ ΜΑΡΙΑ του ΝΙΚ.

— Τηλ. 242483 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικίες εις Νέα 
Αλικαρνασσό. 2) Οικόεπδα εις 
Νέα Αλικαρνασσό. 3) Οικόπεδα 
εις Άγιο Κων)νο. 4) Ελαιόφυ- 
τα εις Ελιά και Πρασά. 5) 'Ενα 
στρέμμα με ελιές και καρποφό­
ρα, οικία 70 τ.μ. περίπου και 
με ύδρευση πλησίον Βάθειας, 
6) Εις Χερσόνησο επί της επαρ 
χιακής οδού προς Καστέλλι 2. 
600 τ.μ. με ελιές και καρποφό­
ρα. 7) Κόκκινη Χάνι καφετέρια., 
8) Πολλά οικόπεδα κάι εκτάσεις 
εις διάφορα μέρη (Χερσόνησο, 
'‘ούρνες, Γούβες, Γάζι, Κόκκινη 
Χάνι).

244047.
(Π 295) 1—10 1—5(Π 65) (Π 337)1—6ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση 

τζακιών. Πελατεία εξασφαλισμέ 
νη. Απόσβεση σε μικρό χρονικό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­

τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

10-12 ΝΤΕΛΙΝΑ
ΕΝΑΡΞΗ ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ί

ΛΥΡΑ ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λαγούτα: ΜίΧΑΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ - ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΡΟΥΣΑΝΪΩΤΑΚΗΣ

Ρεζερβέ: 221622
(Π 226) 1—15

(Π 246) 1—151—10

στο εξωτερικό.ναχωρήσεως

ΣΙΔΗΡΑ ΜΠΕΤΟΝ

Δυτιχή Γερμανία και σε άλλες χώρες της Ευρώπης.Ή ARAL έχει πλήρες SERVICE με πρατήρια στη

Εξουσιοδοτημένα Συνεργεία MERCEDES - BENZ στην Κρήτη:1—10

1—20

1—10

(Π 277) 1—6

1—10

(Π 236) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας.

243560.
(Π 308)

233218.
(Π317)

νάκης, τηλ. 
(Π 132)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 400 
,μ. στην περιοχή Χρυσοβαλάν- 
του, έναντι εργοστασίου Σαρι- 
δάκη (εντός σχεδίου). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.206.

Τηλ. 242057.
(Π 185)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
3 επαγγελματικά ψυγεία, διπλή 
καφετιέρα καινούργια. Στόφα 
με φούρνο κ.λ.π. Πληροφορίες 
τηλ. 284307 — 222451.

ΚΝΩΣΟΥ 224. 
(Π 301)

Μασταμπάς. Τηλέφ.
761095.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εξωτερι­
κό 80 τ.μ^ (τριάρι) στον β' ό­
ροφο, επί της Λεωφ. Εθν. Αντι-

νού γωνία, 
252945 —

(Π 225)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ:

Πληροφορίες τηλ. 255969, ώ­
ρες γραφείου και βραδυνό τηλ. 
(0842) 61460 από 18.ΟΟ- 24.00 
τον κ. Χριστάκη.

(Π 300) 1—6

MAP. ΚΑΘΕΡΗΣ 
και Υιοί Ο.Ε.

Τηλ. 251416 - 256643

στάσεως, 
κατοικία.
286584
2-5).

(Π 985)

1—10 
καφέ - 

Μαλίων,

221727 π.μ.
1—20

1—10
Πωλείται επιχείρη-

σε νεόδμητη πολυ- 
Πληροφορίες τηλέφ. 

(ώρες μεσημεριανές,

διάστημα. Τηλ. 238085’ 
π.μ. και 6-8 μ.μ.

(Π 326)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μπαρ στον παραλιακό ί

ΗΡΑΚΛΕΙΟ XANiA
ΝΙΩΤΗ ΕΙΡ. - ΜΑΥΡΑΚΗ ΠΗΝ. Ο.Ε. ΔΡΑΚΑΚΑΚΗ ΕΡΑΣΜΙΑ
Λ. 62 Μαρτύρων 56 Παρηγοριά Χανιών
Τηλ.: 256-148 Τηλ.: 0821)55505

ΟΜΗΡΟΛΗΣ, Έβανζ 66 — Τηλ. 287206 - 283506

jUkaj χιλιάδες; άλλα είδη σε 6 ορόφους!

ση οργανωμένη εστιατορίου - 
BAR και κέντρου διασκεδάσεως 
με την ονομασία «FRE ΗΑ- 
Μ-ΝΕΝ» (πρώην «Γαλήνη») στο 
κύμα περιοχή Αχλιά Σχινοκα- 
ψάλων. Κτίριο 200 τ.μ. και αυ­
λή σκεπαστή 300 τ.μ. με όλα τα 
απαραίτητα για λειτουργία. Πε­
λατεία εξασφαλισμένη. Λόγω α-

πλήρως εξοπλισμένη και με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Τηλέφω­
νο (0897) 31702.

(Π 316) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 μ2 
σε Ιο όροφο, ανεξάρτητο στην 
οδό Βρυούλων. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 229422 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη-- 
ροφορίες Δημ. Καπετα-

χρησιμοποιούν

ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΡΗΓΑΣ CARS

θα βρείτε αυτοκίνητα μεταχει­
ρισμένα σχεδόν καινουργή ΡΕ- 
ΝΩ - ΦΟΥΕΝΚΟ 1600 πεντάρ ι 
σασμάν, ηλεκτρικά παράθυρα, 
μοντέλο 1984, ΡΕΝΏ 9 μοντέλο 
1983, ΡΕΝΩ - 5, ΑΣΚΟΝΕΣ, 
TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ, ΣΙΜΚΑ Ο- 
ΡΑΗΖΟιΝ. Γίνονται ευκολίες πλη 
ρωμής. Χρυσοστόμου 28, τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ΜΟΤΟ CENTER - 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: SUPER ΠΑΠΙ - 
YAMAHA V50 - HONDA C50 6 
και 12V - HONDA LEAD - GLX 
σε φανταστικές τιμές και χον- 

, δρικής. Μοντέλα ’86 - '87. Με­
ταχειρισμένα ανταλλακτικά ό­
λων των μοτοσικλετών. Και ο- 
ποιοδήποτε μοντέλο επί παραγ­
γελία. Εγγύηση και ευκολίες. Λ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμά­
χια εντός οικισμού στην 
περιοχή Γάζι, με πανο­
ραμική θέα με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Τηλ. 257670, 
ώρες εργασίας.

(Π 426) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κτίσμα 180 
Τ.μ. περίπου, με σχετική αυλή, 
γωνία Αντ. Καστρινάκη και Πα- 
τριάρχου Φωτίου. Τιμή 13.000. 
000 δρχ. Τηλ. (01) 7523409 — 
7218076.

(Π 327) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΕΞΑΜΙΕΝΕΣ . 

διαφόρων δ.αστάσεων.
Πληροφορίες 

Τηλ. 251416 - 256643.
1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ

—Χάνδακας 4 — Τηλ. 280111—
1) Πωλούνται επί της Απολλω­
νίας μονοκατοικία γωνιαία εμ- 
βαδού 105 M2. Τιμή 6.000.000.
2) Διαμέρισμα εις Μασταμπά 
γωνιαίο 95 M2 1ος όροφος. Δα­
μασκηνού και ΕΟΚ.
3) Γραφείο 25 Μι2 εις Λεωφόρο 
Καλοκαιρινού. Τιμή 1.700.000.
4) Οικόπεδο παραθαλάσσιο εν­
τός οικισμού, Παλσιόκαστρο, 
3.000 M2 προς 10.000 δρχ. το 
μέτρο.
5) Τσαλικάκι: 2.000 M2 πρόσο­
ψη δρόμος. Τιμή 8.500.000 δρχ.
6) Μεσαμπελιές (ΤΟΠ ΑΛΤΙ) ο­
δός Ανθέων (καινούργιο σχέδιο) 
1.411 M2. Τιμή 8.500.000 δρχ.
7) Παλαιό ΚΑΤΕΕ: 380 M2 και 
500 M2 14.000 δρχ. το μέτρο.
8) Αγία Πελαγία: Αγροτεμάχιο 
απόσταση από θάλασσα.. 140 
μέτρα, πρόσοψη κεντρικό δρό­
μο 60 μέτρα, 4:800 M2. Τιμή 
4.000.000 δρχ. το στρέμμα.
9) Οικόπεδο εντός Ηρακλείου 
στο Μπεντεβή εντός σχεδίου 
250 M2 γωνιαίο. Τιμή 7.000. 
000 δρχ.
10) Αέρας καταστήματος εις την 
οδό 1821. Το κατάστημα έχει 
75 M2 εμβαδόν και ενοίκιο 85. 
000 δρχ.

(Π 290)

ϋ SivEi ζω/ σών','κινηϊηρα,το·)

ΓΝΗΣΙΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΛΑΔΙ 
ΜΟΝΟ ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟ
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ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ

Αλλάζει το σύστημα
εισαγωγής σεΑΕΙκαιΤΕΙ

Αύριο
ΣΕ πραγματικά μεγάλη συγκέντρωση πολιτικών του φίλων από 

την ύπαιθρο μίλησε χθες στο κέντρο «Κάστρο» ο βουλευτής Ηρ0 
κλείου της Ν.Δ. κ. Μιχάλης Γαλενιανός. Η επιτυχία, έμαθα, της 
συνεστίασης θορύβησε αρκετούς.

• ΤΟ δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυοιακής έχει συγκροτηθεί από αγώνες μεταξύ 
ελληνικών ομάδων. Συγκεκριμένα περιλαμβάνει 8 ματς Α' Εθνικής, 3 Β' Ε­
θνικής και 2 η ολικά Α' Κατηγορίας. Υπάρχουν μερικά στάνταρ’ από αυ 
τά που θεωρητικά είναι σίγουρα, αλλά υπάρχουν και μερικά ντέρμπυ, τα 
οποία για να καλυφθούν χρειάζεται τριπλή παραλλαγή. Αναλυτικά η κα- 
τάστασ.'! μεταξύ των αντιπάλων ομάδων του μεθαυριανού δελτίου μας 
δίνει την ακόλουθη εικόνα:

1. ΑΕΚ — Διαγόρας: Η ΑΕΚ 
νομίζομε ότι προσφέρει ένα κα 
λό στάνταρ αφού είναι ανώτερη 
και παίζει στο γήπεδό της.

Υπόδειξη: 1.
2. Ηρακλής — ΠΑΟ: Στη συνό 

ντηση αυτή απαραίτητη είναι η 
τριπλή παραλλαγή αφού ο Ηρα 
Κλής φλέγεται για μια νίκη που 
δεν την έχει ακόμη γνωρίσει, ε­
νώ ο ΠαναθηναΊ κός είναι αναμ 
φισβήτητα καλύτερος.

Υπόδειξη: 1—2—X.
3. Λάρισα — ΟΦΗ: Το ντέρ 

μπυ μεταξύ των καλύτερων ομά 
δων του πρωταθλήματος οι ο­
ποίες έχουν βάλει πλώρη για διά 
κρίση.

και γι' αυτό θα κυνηγήσει με πει 
σμα την νίκη. Νομίζαμε ότι θα 
τα καταφέρει έστω και αν συναν 
τήσει κάποιες δυσκολίες που θα 
οφείλονται στους παίκτες του 
Λεβσδειακού οι οποίοι προέρχον
ται από τον Ολυμπιακό και 
θελήσουν να διακριθούν.

Υπόδειξη:
5. ΠαναχαΤκή — Βέροια:

θα

1.
Ανε

βσσμένη είναι η ΠαναχαΤκή και 
θα «κτυπήσει» το ματς αυτό, 
το οποίο μπορούμε να πούμε ότι 
θα το πάρει.

7. ΠανσερραΤκός — Εθνικός: 
Ο Πανσερρα Γχός έχει εφέτος κα 
λή ομάδα και παρά τις όποιες δυ 
σκολίες θα συναντήσει από τον 
Εθνικό πιστεύομε ότι τελικά θα 
είναι νικητής.

Υπόδειξη: 1.
8. ΠΑΟΚ — Καλαμαριό: Το 

ντέρμπυ μεταξύ δυο ομάδων της 
θεσ)κης. Βλέπομε τον ΠΑΟΚ 
πλησιέστερα προς την νίκη ενώ 
για την Καλαμαριά θα πούμε ότι 
μπορεί να φθάσει μέχρι την ισο 
παλία.

Υπόδειξη: X.
4. Ολυμπιακός — Λεβαδειακός:

Ο Ολυμπιακός δεν 
μέχρι τώρα στο

έχει κερδίσει 
πρωτάθλημα

Υπόδειξη: 1.
6. Πανιώνιος — Αρης: Με τρι 

πλή παραλλαγή πρέπει να καλυ­
φθεί το ματς αυτό γιατί ο Πα 
νιώνιος έχει την έδρα ενώ ο Ά­
ρης διαθέτει καλύτερο συγκρότη 
μα.

Υπόδειξη: 1—2—X.

Βρώμικο πόλεμο συνεχίζει 
η ΟΥΕΦΑ εναντίον του ΟΦΗ

Υπόδειξη: 1—X.
9. Καστοριά — Γιάννινα: θά 

σταντάρομε την Καστοριά κυρί 
ως γιατί τα Γιάννινα παρουσιά­
ζουν εφέτος τεράστιες αδυναμί 
ες όταν αγωνίζονται εκτός έδρας

Υπόδειξη: 1.
10. Κόρινθος — Καβάλα: Η 

Κόρινθος βρίσκεται σε φόρμα ό­
πως έδειξε και με την εκτός έ­
δρας νίκη της την περασμένη Κυ
ριακή. Από την άλλη πλευρά Π
Καβάλα δεν έχει πάρει βαθιμό ε- 
κτός έδρας.

ΔΕΝ αρκέστηκαν στις πα- 
ρασκηνιακές ενέργειες που έ­
καναν οι Ιταλοί μαψιόζοι του 
ποδοσφαίρου, συνεπεία των ο­
ποίων ο ΟΦΗ παίζει τον πρώ­
το αγώνα του με την Αταλά- 
ντα για το Κύπελλο Κυπελλού- 
χων Ευρώπης μακριά από το 
γήπεδό του, αλλά συνεχίζουν να 
κινούνται κατά δόλιο τρόπο για

Του
ΣΏΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

να δημιουργήσουν ένα 
κλίμα στο Ηρακλειώτικο 
κρότημα.

ΕΤΣΙ, σύμφωνα με δικές

κακό 
συγ-

τους
ενέργειες, κατά δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες, η ΟΥΕΦΑ έ­
στειλε χθες το απόγευμα επεί­
γον τέλεξ στο οποίο αναφέρει 
ότι ο αγώνας ΟΦΗ - Αταλάντα, 
που θα γίνει την Τετάρτη στην 
Τούμπα, χαρακτηρίστηκε Α' 
Κατηγορίας. Αυτό, εκτός των 
άλλων, σημαίνει ότι θα πρέπει 
να ληφθούν πρόσθετα αυστηρά 
μέτρα ασφαλείας, να γίνει ί- 
λεγχος των φιλάθλων, κατά την 
είσοδό τους στο γήπεδο, από 
την αστυνομία, να γίνει διαχω­
ρισμός των φιλάθλων στις κερ­
κίδες κλπ. Παράλληλα ο χαρα­
κτηρισμός αυτός είναι και μια 
προειδοποίηση για τον ΟΦΗ 
ότι αν κάτι συμβεί τότε βα εί­
ναι δεδομένος ο αποκλεισμός 
του από τα Κύπελλα Ευρώπης. 
Εξάλλου ο παρατηρητής θα εί­
ναι πολύ αυστηρός.

ρα η σαιζόν θα είναι καλή, 
αφού τα άλλα ματς στην Ευ­
ρώπη, θα γίνουν τον Μάρτιο. 
Την Κυριακή στη Λάρισα θα 
πρέπει να προσέξομε τα πρώτα 
είκοσι λεπτά. Στην Λάρισα ί­
σως παίξει ο Σαμαράς. Η ομά­
δα της Κυριακής θαδιαφέρει 
κατά δύο ή τρεις παίκτες από 
εκείνη της Τετάρτης με την Α­
ταλάντα».

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει προπόνη­
ση και θα επιλεγούν 18 ποδο­
σφαιριστές, που θα αναχωρή­
σουν αύριο το απόγευμα αερο­
πορικώς για την Θεσσαλονίκη 
και από εκεί θα πάνε με πούλ­
μαν στην Λάρισα.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα 
επιστρέφει την Κυριακή το 
βράδυ στη Θεσσαλονίκη, όπου 
βα μείνει μέχρι την Τετάρτη.

ΟI IΤΑΛΟI βα φβάσουν στη 
Θεσσαλονίκη την Δευτέρα στις 
1.30' το μεσημέρι, με αποστο­
λή 40 ατόμων, ενώ βα συνο­
δεύονται απο 30 δημοσιογρά­
φους και 100 φιλάθλους.

Υπόδειξη: 1.
11. Χαρουγιοκός — Αθήνα Γ 

κός: Ντέρμπυ μεταξύ γειτονικών 
αντιπάλων που για να καλυφθεί 
χρειάζεται τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X
12. Παναργειακός —Ναύπλιο: 

Οι γηπεδούχοι είναι καλύτεροι 
και γι' αυτό έχουν το πρσβάιδι 
σμα στην προτίμησή μας.

Υπόδειξη: 1.
13. Αρτα —Παναιτωλικός: Με 

ταξύ νίκης των γηπεδούχων και 
ισοπαλίας πρέπει να κριθεί το 
ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1—X.
Σς Πς.

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

ΜΕ το ψηφοδέλτιο του κ.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ

ΔΥΟ προπονήσεις έκαναν 
Χθες οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ. Το πρωί στο βοηθητικό 
και το απόγευμα στο κυρίως 
γήπεδο του Συλλόγου.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι Μητσέας 
και Βάβουλας, ενώ ο Νιόπλιας 
προπονήθηκε λίγο μόνο το α­
πόγευμα γιατί ήταν κουρασμέ­
νος από το ματς των Ελπίδων.

ΜΕΤΑ την απογευματινή 
προπόνηση ο τεχνικός ηγέτης 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ δήλωσε 
τα εξής: «Έχομε ένα δύσκολο 
πρόγραμμα το προσεχές 2ήμε- 
Ρ°, μετά την ολοκλήρωση του 
οποίου θα ξέρομε αν θα είναι 
καλή για μας η σαιζόν στο 
πρωτάθλημα και στα Κύπελλα 
Ευρώπης. Αν περάσομε, κυρί-

την Αταλάντα τότε σίγου-

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΗΣ Ρ.Α.Ι. - 2
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ζωγράφου υποψήφιος στις εκλο 
γές της ΕΚΟΦ θα είναι και ο 
πρόεδρος του ΝΟΗ κ. Κανακά- 
κης. Στις εκλογές τον ΕΓΟΗ θα 
εκπροσωπήσει ο κ. Βαρδαλα- 
χάκης, τον ΚΟΗ ο κ. Ξεκαρδά- 
κης και τον ΝΟΗ ο κ. Χανιω- 
τάκης.
® ΝΕΟΣ προπονητής του ΚΟΗ 
θα είναι ο Βούλγαρος κ. Λιού- 
μπεν Μπότσεφ, ο οποίος στο 
τέλος Οκτωβρίου θα αναλάβει 
τα καθήκοντά του. Ο κ. Μπό­
τσεφ μιλάει ελληνικά, ήταν στο 
παρελθόν προπονητής σε πολ­
λές ομάδες στη χώρα μας, με­
ταξύ των οποίων και στον Ε 
ΓΟΗ στην περίοδο 1984- 85. 
Στο μεταξύ οι προπονήσεις συ-

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ της Ιταλικής 
Τηλεόρασης (Ρ.Α.Ι.-2) με τον 
δημοσιογράφο Ιγνάτζιο Σκαρ- 
ντίνα, ήλθε χθες στο Ηράκλειο, 
πήρε πλάνα από την προπόνη­
ση και συνέντευξη από τον 
προπονητή κ. Γκέραρντ και τον 
αρχηγό της ομάδας Βλαστό.

ΣΤΟ μεταξύ από σήμερα θα 
πωλούνται από τα πρακτορεία 
ΠΡΟ-ΠΟ της Θεσσαλονίκης 
και από τα γραφεία του ΠΑΟΚ 
τα εισιτήρια του αγώνα ΟΦΗ- 
Αταλάντα. Το Σάββααο θα δια- 
διατίθενται και από το ξενοδο­
χείο «Ολύμπια^ στο οποίο θα 
διαμένει η αποστολή του ΟΦΗ.

ΜΕ τηλεγράφημά τους προς 
την ΠΑΕ-ΟΦΗ η ΕΠΕΘ, ο 
ΠΑΟ Διοικητηρίου και ο Κα- 
μπανιακός, αναφέρουν ότι δια­
θέτουν τις εγκαταστάσεις τους 
στον ΟΦΗ για ό,τι χρειασθεί.

Σς Πς

νεχίζονται 
και! 3-5) 
του νεαρού 
τάκη.

καΟημερινά (8-10 
υπό την επίβλεψη 
προπονητή Χανιω-

Το πρωταθλήματα μποσκετ
Η ΚΙΝΗΣΗ του μπάσκετ το 

Σαββατοκύριακο είναι η εξής: 
• Α Εθνική Γυναικών

ΣΤΟ κλειστό της πόλης μας 
ο Ηρόδοτος θα αντιμετωπίσει 
την ΜΕΝΤ την Κυριακή στις 
ΨΨ π.μ., με διαιτητές τους κ. 
κ. Ράλλη και Μ. Χαλκιαδάκη.
• Γ Εθνική Ανδρών

Η ΓΕΗ, που βαδίζει ακάθεκτη 
προς τη νκατάκτηση μιας από 
τις προνομιούχες θέσεις του 
βαθμολογικού πίνακα, αγωνίζε­
ται την Κυριακή στη Ρόδο. Το 
παιχνίδι αυτό είναι καθοριστι­
κής σημασίας για την Ηρακλειώ- 
τικη ομάδα.

ΤΟΠΙΚΑ
• Α Κατηγορία Ανδρών

— Σάββατο
Κρόνος — Σητειακός, κλει­

στό Ηρακλείου, ώρα 4.30 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Παπακαλιάτης.

Ηρόδοτος — Ηράκλειο, κλει­
στό Ηρακλείου, ώρα 6 μ.μ., δι­
αιτητές οι κ.κ. I. Ναλετάκης 
και Μ. Χαλκιαδάκης.

Αρκάδι — Εργοτέλης, κλει­
στό Χανιών, ώρα 7.30 μ.μ., δι­
αιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Χριστινάκης.

ΟΑΧ — ΟΦΗ, κλειστό Χα­
νιών, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι

κ.κ. Ράλλης και Χριστινάκης.
• Β' Κατηγορία

— Σάββατο
Αναγέννηση — Νεάπολη, γή­

πεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 5 μ. 
μ., διαιτητές οι κ.κ. Σκανδαλά- 
κης και Πολάκης.

— Κυριακή
ΑΓΟΡ — Περιστέρι, γήπεδο 

Σπηλιού, ώρα 11 π.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Χριστινάκης και Α- 
νιτσάκης.

Λιβυκός — Δειλινά, γήπεδο 
Ιεράπετρας, ώρα 11 π.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Δημητρακάκης.
® Παιδικό

— Κυριακή
ΓΕΗ — Αναγέννηση, κλειστό 

Ηρακλείου, ώρα 12.30 μ.μ., δι­
αιτητές οι κ.κ. Κουρκουνσκης 
και Μ. Ναλετάκης.

Δειλινά — Ηράκλειο, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 4.30 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Σοχλαμπάνης.

Ηρόδοτος — Άθλεση, κλει­
στό Ηρκαλείου, ώρα 6 μ.μ., δι­
αιτητές οι κ.κ. Κουρκουνάκης 
και Μ. Ναλετάκης.

Εργοτέλης — ΟΦΗ, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 7.30 μ.μ., διαι­
τητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Πολάκης.

® ΣΤΙΣ εκλογές της Κωπηλα­
τικής Ομοσπονδίας που θα γί­
νουν την Κυριακή τον ΝΟΗ θα 
εκττροσωΊτησει ο έφορος του 
Τμήματος κ. Μανουσάκης.
φ ΑΥΡΙΟ στις 3 μ.μ. στο Ε­
θνικό Στάδιο Ελευθερίας θα γί­
νουν αγώνες τριάθλου Παμτταί- 
δων - Παγκορασίδων νομού Η­
ρακλείου.
Ο ΣΗΜΕΡΑ στις 7.30 μ.μ. 

στο 4ο Γυμνάσιο Θερίσσου θα 
αρχίσει να λειτουργεί η Σχολή 
Διαιτησίας Βόλεϊ ρΚήτης, στην 
οποία θα διδάξουν οι διεθνείς 
διαιτητές Κ. Μαργαρίτης και 
Φ. Δημόπουλος.
9 ΣΗΜΕΡΑ στην Πάτρα θα 
αρχίσουν οι διασυλλογικοί α­
γώνες Ενόργανης Γυμναστικής 
Νότιας Ελλάδας, κατηγσρίας 
Παγκορασίδων, οι οποίοι θα 
τελειώσουν την Κυριακή. Ο Φ. 
Ο.Η. «Αριάδνη» θα λάβει μέ­
ρος με τις παρακάτω αθλή­
τριες: Ν. Ιορδάνου, Ρ. Κανταρ- 
τζόγλου, Μ. Μαγκαναράκη, Ε. 
Μανουσάκη, Ε. Μαραγκάκη, Ε. 
Μαρκάκη.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ 
'ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΡΗΤΗΣ
Τ.θ. 1527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ- ΚΡΗΤΗΣ 
Πληρ.: Α. Χουλάκη, 
Τηλ.: 231399.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Μοριακής Βιο­
λογίας και Βιοτεχνολογίας, 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρή­
της, προκηρύσσει μια (1) θέ­
ση καθαρίστριας, με ανάθεση 
έργου, για τον καθαρισμό των 
εργαστηρίων του.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 
μέχρι 23)10)1987, στη Διεύ­
θυνση: Ινστιτούτο Μοριακής 
Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας, 
(υπόψη κ. Α. Χουλάκη) Ερευ­
νητικό Κέντρο Κρήτης Τ.Θ. 
1527 Ηράκλειο - Κρήτης, 
και -ΓΓρέιτει να συνοδεύονται α-
ττο πλήρες βιογραφικό σημείο- |
μα και δικαιολογητικά 
πηρεσίας (αν υπάρχει). 

Για το ΙΜΒΒ 
Α.Ε. ΧΟΥΛΑΚΗ

προϋ- j

Σημαντικές αλλαγές στο σύ­
στημα των γενικών εξετάσεων, α 
νακοινώθηκαν χθες από τον υ­
πουργό Παιδείας κ. Αντ. Τρί- 
τση.

Ο κ. Τρίτσης είπε ότι οι αλλα 
γές ήταν αναπόφευκτες και απο- 
φασίστηκαν αφού προηγουμένως 
μελετήθηκε το σύστημα των νε 
νικών εξετάσεων σ’ όλη τη διάρ 
κεια της πενταετούς ισχύος του.

Οι αλλαγές που γίνονται είναι 
οι εξής:

α) Αποσυνδέονται οι απολυτή 
ριες εξετάσεις του Λυκείου, από 
τις γενικές που θα γίνουν χωρι 
στά. Η ρύθμιση ειδικά για φέτος 
δεν συνεπάγεται καυμια απολύ­
τως επέμβαση στην λειτουργία 
της Γ' Λυκείου. Οι μαθητές θα 
συνεχίσουν κανονικά την παρα 
κολούθηση της δέσμης που έ­
χουν επιλέξει και απλώς κατά τις 
απολυτήριες εξετάσεις του 1983 
θα εξεταστούν και στα ι,αθήμα 
τα της δέσμης όπως και στα άλ­
λα μαθήματα.

β) Η κατοχύρωση της βαθμό 
λόγιας ισχύει στο εξής για όλα 
τα μαθήματα της δέσμης πλην ε 
νός που θα επιλέγει ο υποψήφι 
ος και (στο οποίο θα είναι υπο­
χρεωμένος να εξεταστεί σύμφω 
να με τα ακόλουθα:

«Οσοι συμμετέχουν για πρώτη 
φορά σε Γενιικές Εξετάσεις μέχρι 
και το 1986 έχουν δυνατότητα
κατοχύρωσης βαθμολογίας με τον 
παραπάνω όρο για μια ακόμη 
χρονιά.

— Όσοι συμμετείχαν για πρώ 
τη φορά σε γενικές εξετάσεις το 
1987 και όσοι θα συμμετάσχουν 
για πρώτη φορά το ’88 έχουν 
δυνατότητα κατοχύρωσης βαθμό 
λόγιας με τον παραπάνω όρο για 
δυο ακόμα χρονιές.

ΣΕΥΦΑΝΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Συνάδελφε

Η διοίκηση του Συνδέσμου 
σε καλλεί σε Γενική Συνέλευση 
την Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 87 
και ώρα 6μ.μ. στα γραφεία του 
Σωματείου με τα παρακάτω θέ 
ματα ημερήσιας διάταξης.
1) Ενημέρωση για την πορεία 
του Συνδέσμου
2) Ανακοινώσεις — προτάσεις

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων η παρουσία σας κρίνε 
ται απαραίτητη.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ
ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ Α'ΝΠΏΝΙΟΣ

Ο Γεν Γραυυατέας
ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ

1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στο κοινό ό 

τι η Δνση Συγκοινωνιών Ηρα 
κλείου θα μεταφερθεί στο ΝΔ 
τμήμα του επί των οδών Αρχ 
Μακαρίου και Σ. Βενιζέλου κτι 
ριου ΚΣΟΣ όπου θα λειτουργή 
σει από 2)111)87. Κατά το δι 
αστημα της μεταφοράς της από
19)10)87 μέχρι 30)10)87 
θα; λειτουργεί.

Από την εγκατάσταση 
νέο κτίριο θα αλλάξουν οι

δεν

στο 
αρι

θμυί των τηλεφώνων ως εξής: 
Από 2531.54 σε 284576 
Από ,253255 σε 284577 
Ε.Ν.
Η Προϊστάμενη
Λ1ΔΩΡΙΚΗ

1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοίνιονουμε ότι στα μέ 

λη του» Ηρακλείου και επί της 
οδού Εβανς 8 οροφος β λειτουρ 
γουν τα Γραφεία· της περιφερει 
«κής επιτροπής του Νομού Η 
ρακλείου του κόμματος Φιλελευ
θέρων.

Τα γραφεία είναι 
καθημερινά τις οτρες 

Κάθε Δευτέρα και 
λειτουργούν και τις 
ώρες από τις 7μ.μ. Οι 
ντες οταδο’ και φίλοι

ανοικτά 
9—12.30 
Τ ετάρτη 
βραδυνές 
ετιθιιμού 
του κόμ

ματος των φιλελευθέρων μπο 
ρουν να επισκέπτονται τα Γρα 
φεια κατά τις παραπάνω ώρες.

Τηλ. 32361'7
Περιφεριακή Επιτροπή 
Νομού Ηρακλείου κόμματος 

Φιλελευθέρων

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Έβανς 16 Ηράκλειο 
Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Έναρξη νέας περιόδου 
τμημάτων Μαθητών Δήμο 
τικού, Γυμνασίου, Λυκεί­
ου σε προγραμματισμό 
BASIC, PASCAL, CPM, 
MSDOS.

Εγγραφές άρχισαν και 
συνεχίζονται, έως 15 Οκ­
τωβρίου.

1—10

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Ιατρός κ. Νικήτας Α- 
στρινάκης, Μαιευτήρας- 
Χειροώργος Γυνατκολόγος 
ιμετέφερε το Ιατρείο του 
στην Κλινική που στο ε­
ξής θα συνεργάζεται «Α­
γιος Ελευθέριος» (Πάτερά 
κη) όπισθεν ξενοδοχείου 
«Αστάρια», οδός Ιδομενέ 
ως 28. Τηλ. Ιατρείου: 
241633. Τηλ. Κλινικής: 
226197 —228963.

1—10

— Όλοι όσοι θα συμμετά- 
σχουν για πρώτη φορά σε γένι 
κές εξετάσεις μετά το 1988 έχουν 
δυνατότητα κατοχύρωσης βα­
θμολογίας με τον ίδιο πάντοτε 
όρο για μια και μόνο χρονιά.

γ) Διευκρινίζεται ότι η απε- 
ριόριοτη δυνατότητα στις νενι 
κές εξετάσεις παραμένει. Η δια 
φορά είναι ότι η δυνατότητα αυ 
τή δεν συνοδεύεται πλέον από 
την «εσσεί» κατοχύρωση της βα 
θμολογίας ενός ή περισσοτέρων 
μαθημάτων.

δ) Αφαιρούνται από την 2η 
δέσμη τα παιδαγωγικά τμήματα. 
Ξεχωριστή δέσμη νΓ αυτά θα 
δημιουργηθεί όταν ολοκληρωθεί 
η μελέτη του θέματος.

ε)’ Αυξάνεται ο συντελεστής 
βαρύτητας από το τρέχον σχολι 
κό έτος της ξένης γλώσσας όπου 
αυτή απαιτείται από 20ο)ο που 
ίσχυε μέχρι σήμερα; σε 40ο)ο.

στ) Από το τρέχον επίσης σχο 
λικό έτος κανένας υποψήφιος 
δεν θα εισάγεται στην τριτοβά 
θμια εκπαίδευση αν δεν βαθυο 
λογηθεί τουλάχιστον με ΙΟ στο

μάθημα της δέσμης που θα χαρα 
κτηριστεί ως βασικό για το τμή 
μα που ο ίδιος επιλένει.

Η έκβεση σύυφωνα υε τον κ. 
Τρίτση δεν είναι δυνατό να χα 
μυκτηριστεί ως βασικό μ,άθη 
μα. Η προοπτική είναι να αποτε 
λέσει η έκθεση το δεύτερο βασι 
κό μάθημα για όλα τα τμήματα. 
Προηγουμένως όμως όπως είπε ο 
υπουργός Παιδείας πρέπει να ο­
λοκληρωθεί η μελέτη του προ­
βλήματος «της αντικειμενικοποίη 
σης του τρόπου αξιολόγησης 
του μαθητή στην έκθεση».

«Νέες ρυθμίσεις θα ισχύουν α 
πό φέτος και για τους εισαγομέ 
νους στα τμήματα επιστήμης φυ 
σικής αγωγής και αθλητισμού α­
θλητές. Οι νέες ρυθμίσεις που 
θα ανακοινωθούν έγκαιρα στους 
υποψήφιους θα αφορούν τόσο 
τις απαιτούμενες προ ϋ ποθέσεις 
όσο και τις διαδικασίες εισαγω­
γής με στόχο να εξασφαλίζεται έ­
να ικανοποιητικό επίπεδο γνώσε 
ων, παράλληλα με την αθλητική 
επίδοση.

ΜΕ πολιτικοδημοσιΟΥραφική συντροφιά θεάθηκε προχβές 
στου «Απότσου», το γνωστό ως ιυικρή Βουλή των Αθηνών στέ 
κι της πρωτεύουσας ο τοπικός Παγορόπουλος κατά κόσμον Μα­
ρίνος Ανδρουλάκης. Η συζήτηση πάντως δεν ήταν περί κοριών 
που αφθονούν τώρα και στις ΛαΊ'κές αγορές.

ΗΤΑΝ πρανυατι μια οφειλόμενη απόδωση η προχθεσινή εκδή 
λωση του Δικηγορικού Συλλόγου για τον ποιητή Νίκο Τζερμιαδια 
νό. Ακούραστος πνευματικός εργάτης το τιμώμενο πρόσωπο χά 
ραξε πράγματι νέους δρόμους στον ποιητικό Λόγο μέσα από τα 
έργα του που ξεχώρισαν για την ευαισθησία και τον λυρισμό 
τους. Άξια η τιμή λοιπόν στον ποιητή.

ΔΕΝ ξέρω αν η σύσκεψη της Κυριακής στο Δεμάτι «βγάλει» 
νέα γεωγραφί'κή ενότητα στην περιοχή. Λέτε όυως να την όρι­
σαν μόλις έμαθαν ότι ο «διασημότερος κοντός» πετάει το Σάββα 
το για Ολλανδία και έτσι δεν θα βρίσκεται εκεί; Αντώνη, το νου 
σου, βλέπω πλεκτάινη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγίας Κυριακής στο χωριό Κασταμονίτσα 40θή 
μερο μνηυοουνο ντα την ανάπαυση της ψυχής της αγαπη 
μένης μας μητέρας και αδελφής

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ - ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Οι αλλαγές που ανακοινώθη­
καν καθώς κι αυτές που θα ανα 
κσινωθούν, όπως είπε ο κ. Τρί 
τσης, αποσκσπούν:

16-10-87 — Να σναδειχτεί η αυτοτέ­
Ν. Υόρκης 134,394 139,936 λεια του Λυκείου ως βασικής μ ο
Δ. Γερμανίας 74,618 77,695 νάδας του εκπαιδευτικού συστή
Γαλλίας 22.606 23,528 ματος.
Αγγλίας 223,556 232,775 — Να επεικταθεί η «ουσια'στι
Ελβετίας 91,013 94,727 κοποίηίση» της λειτουργίας του
Ολλανδίας 66,44'8 69,182 Λυκείου.
Ιταλίας 100 μ.. 10,361 10,787 — Να απασυμφορηθούν οι δι
Δανίας 19,479 20,280 αδικασίεςτων γεν. εξετάσεων κα ι
Αυστρίας 10,625 11,062 να περιοριιστεί ο αριθμός των
Σουηδίας 21,258 22,132 υποψηφίων στις πραγματικές δια
Νορβηγίας 20,431 21,272 στάσεις.

Οιίκογένεια: Ιωάννου Χανιωτάκπ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε Όερυά τον Ιατρό Παθολόγο κ. Δηιμ. Δου- 

κουμετζάκη για το μεινάλο εΥδΊαφέρον πσυ έδειξε σαν άν­
θρωπος και σαν επιστήμονας στη δύσκολη ασθένεια της 
συζύγου και μητέρας μας Σωτηρίας Χανιωτάκη.

Επίσης ευχαριστούμε θεριμά όλους πσυ με οποιάδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας, καθώς και 
αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία της.

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 19-10-87
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: θεσφάνους— Πετροκο- 

γιώργη — Ηρακλή — Τζαβένη — Ρσδάνθης — Σσμαρεί- 
τηδων και Ιερολοχιτών από Μπετεινάκη ιμέχρι στάση Δεξα­
μενής.

2. Από 11.30 μέχρι 14.30 οδοί: Παραισκευόπούλου —Α- 
τλαντίδος — Χαλέπας— Ηγουμένου Γαβριήλ — Διγενή Α­
κρίτα, στην οδό Ιερολοχιτών από Πατριάρχου Φωτίου μέ­
χρι' Ναπολέοντος Σοάκατζίβη και όδοί Πατριόρχσυ Γρη- 
γορΐου Ε' —· Ραυτοί’σύλου από Πίσρασκευοπούλου μέχρι 
Πατριάρ'χου Φωτίου.

ΤΡΙΤΗ 2C-10-87
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 γενικά στην Πλατεία Σινάνη, 

στην οδό Αγίας Ειρήνης Χράσαβάλάντου και στη λεωφ. 
Ιωνίας από Μεγάλου Αλεξάνδρου μέχρι Σινάνη μετά παρό­
δων.

2. Από 09.00 μέχρι 10.CO στα χωριά: Κέλλιά — Φιλίσσα 
— Απσστόλοι — Σόιμπιάς — Αστρακοί — Μυοτ ά — Βό- 
νη — Ζωφιόροι — θραψανό — Ευαγγελισμός και αντλιο­
στάσια Δήμου Ηρακλείου θρσψανού.

3. Από 09.00 μέχρι 12.00 στα χωριά: Μοχό — Αβδού — 
Γωνιές — Ποταμιές — Σφενδύιλι — Κράϊσι — Κερά — Α­
σκοί — Ανω Κάτω Καρουζανά — ΞυΙδάς — Κασταμονί- 
τσα — ΑύαρισΥό —Καστέλιλι — ΠολυΟέα—Διαβα · δέ — 
Αρχάγγελος — Καρδουλιανός — Σκλαβρχώρι — Πηγή — 
Τσιγκούνας — Λιίλιανό — Αγία Παρασκευή — Αρμάχα — 
ιΜαθιά —Γεράκι, στο αεροδρόμιο Κόστελλίσυ και στα χω 
ριά ΟροπεΙδίου Λασιθίου. Επίσης στην περιοχή Κουίμπέδες 
καθώς Σούπερ Μπετόν.

4. Από 11.30 μέχρι 14.30 οδοί: Μιχαήλ Βλάχου — Στρα- 
τή Καλονερίδη — Μεγάλου Αλεξάνδρου και 'κλτνιική Τσα- 
πάκη.

5. Από 12.G0 μέχρι 15.00 περιοχή Περίδη Μετόχι και κο- 
νικλότροφείο Παπαδάκη.

ΤΕΤΑΡΤΗ 21-10-87
1. Από 14.00 μέχρι 17.30 στην περιοχή Λιμένος που πε­

ριλαμβάνει το Απεντσμωτήριο —3ΕΚΤΕ — Αγροτική Γριά 
πεζά καθώς πρώην Εργοστάσιο ΑΘΗΝΑ και στη Λεωφ. Ικά­
ρου από Τίτου Γεωργιόδου μέχρι Εθνικής Αντιστάσεως.

2. Από 08.30 μέχρι 14.30 στην περιοχή Σπήλιά.
3. Από 13.00 μέχρι 14.30 όδο'ί: Μακεδονίας — Καβάλας 

— Σόλωνος και Νίκου Ξυλούρη.
ΠΕΜΠΤΗ 22-10-87

1. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: Σκλαβοκάμπου — Σκοπέ 
λου — Σήφσκσ — Καλλιπόλεως — 'Μηλιώτου — Βρυούλ- 
λων Περίδου και Μεγάλου Αλεξάνδρου από Λεωφ. Ιω­
νίας μέχρι ΚελαΤδή.

2. Από 08.00 μέχρι 15.00· περιοχές ΠΛΕΚΤΑΜ — Γιόφυ-
ρο κόμβος Εθνικής Οδού και Λεωφ. 62 Μαρτύρων οπό 
σταφιδεργοστάίσίο Κσπετανάκη μέχρι σταφιδεργοστάσιο 
Βουρεξάκη μετά παρόδων.

3. Από 11.30 μέχρι 14.30 οδοί: Αντωνίου Μπετεινάκη — 
Αδαμάκη Αντωνίου Καϋτρινάκη, στις οδούς Βρυούλων

Μπλιώτη και Λεωφ. Ιωνίας από Παρασκευοπούλου μέχρι 
Μεγάλου Αλεξάνδρου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23-10-87
1. Από 09.00 μέχρι 1,2.00 στην περιοχή Δήμου Μαλίων 

πλην την παραλία, καθώς αντλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου.
2. Από 09.30 μέχρι 12.30 σε τμήμα περιοχής Αννισαράς 

γύρω από το ξενοδοχείο Ωκεανίς.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι α« 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγίας Κυριακής στο χωριό Κσσταμονί'τσα 40θή 
ίμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη 
μένου μας αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
Προέδρου Κοινότητας

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στοάν.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
7)11 ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ

12 μέρες - πλήρη διατροφή

49.000 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Όλα πληρωμένα!

LE GRAND TRAVEL BUREAU
Καθημερινά 9—8

Εβανς 10 β όροφος τηλ. 223204

Ηράκλειο 15-Τ0Ί9ό7

ΛΕΦΤΗΕ
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ί
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ί
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Τρίτη 20-10-87 ιστις 7,30 μ.μ. θα συνεδριιάσει 

στην αίθουσα του ΕΒΗΗ η Αντιπροσωπεία του ΤΒΕ)ΤΑΚ 
ιμε 'κύριο θέιμα «Απόλογισμός Διοιικούσας Επιτροπής».

Καλούνται οι συνάδελφοι υηχανίικσί να την παραχολου- 
θήσουν. Με πρότάση της Δ.Ε, θα υπάρξει δυνατότητα να 
τοποθετηθούν στον απολογισμό και μη μέλη της Αντιπρο­
σωπείας.

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η.
ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

— Τρίτη: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ (καμπίνες του­
ριστικής).

— Τετάρτη: ΠΕΙΡΑΙΑΣ - θΕΣ)ΝΙΚΗ (ξενοδ. Γ 
κατ. με πρωινό)

— Πέμπτη: ΘΕΣ)ΝΙΚΗ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
(καμπίνες τουριστ.).

Δραχμές: 8.900
Πληροφορίες, δηλώσεις συμμετοχής

Τηλ. 286881 - 4

ΠΕΤΡΟΣ ΦΟΥΜΗΣ

Στο Λιμ. Χερσονήσου
Συνεχίζομε την χειμερινή περίοδο 

με νέο ΛαΤκό πρόγραμμα.

Τιμές λογικές
Άψογη εξυπηρέτηση.

Τηλ. 0897)22551

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

Οικονομία στην κατανάλωση 
Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
Κομψό στην εμφάνιση.
Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 
για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821) 
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο
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